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XV. Dósai Napok
Idén 2009. július 3-4-5-én 15. alkalommal került megrendezésre, 

a mára már hagyománnyá vált Dósai Napok rendezvénysorozat, 
mely civil szervezetek, intézmények, vállalkozók, magánszemé-
lyek és az önkormányzat együttes munkája, támogatása ered-
ményeként valósult meg. Ebben az évben a program a takarékos-
ság jegyében került összeállításra.
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ban 3 
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csodálhatták meg az ellátogató érdeklődők. Csuka Viktor és Csuka Viktor és Csuka Viktor Mel-
lik Alexand ra grafikákkal, míg Turcsányi Miklós fotóival első 
alkalommal mutatkoztak be a jászdózsai közönségnek.

A Dósai napok folytatásaként Benke Judit akvarell képei és az Benke Judit akvarell képei és az Benke Judit
„Ezerszínű naplemente”című kiállítás megnyitójára került sor a 
Gyermekjóléti Szolgálat helyiségeiben, ahol szintén szép számú 
érdeklődő tekintette meg a gazdag anyagot. 

A Közösségi Ház 
adott helyet a 11 éves 
Dósai Alkotótábor 
kiállításának, me-
lyet H. Szilas Ágota
művészettörténész 
nyitott meg. A kiál-
lítás méltó az elmúlt 
11 évhez. Hűen 
tükrözi a több éves 
komoly, művészileg 
értékes, színvonalas 
munkát. A Közössé-
gi Ház kistermében 
a jászjákóhalmi 
László Krisztina 
ikon kiállítása volt 
megtekinthető. 
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nak), valamint gye rekeknek szóló programok szórakoztatták az 
érdeklődőket. Zsuzsi és Zsuzsi és Zsuzsi Orsi műsorába még a szülőket is bevonta és így Orsi műsorába még a szülőket is bevonta és így Orsi
mozgatták meg a picit még álmos közönséget. Ezek után a Piactéren a 
jászapáti Kerekudvar Játszóház kézműves foglakozásokat tartott. 
A sokféle lehetőség vonzotta a kicsiket és nagyokat egyaránt, nagy 
volt az érdeklődés, a sorba állás egy-egy foglalkozásnál. Ezért öröm-
mel vettük, hogy dózsai lányok is – Dakó Zsanett, Herédi Renáta, 
Király Kinga, Nagy Bettina, Orosz Helga, Túri Henrietta – bekap-

csolódtak a 
játékkészítés 
„tanításába”. 

M i n d -
emellett, a 
j á t s z ó h á z 
fog la lkozá-
saival párhu-
zamosan Vígh 
S z a b o l c s 
pónilovaival 
v o n t a t o t t 

fogatával megállás nélkül kocsikáztatta a vendégeket. Nagy sikere 
volt az óvoda udvarán felállított légvárnak és a trambulinnak, ahol a 
végkimerülésig csúszhattak, ugrálhattak a fáradhatatlan gyerekek. 
A szülők nagy örömére ingyen használhatták őket. A meghirdetett 
nagyszínpadi kareokizásra egy bátor jelentkező sem akadt, aki 
próbára tette volna magát ebben a műfajban. A délelőtt folyamán 
a Piactér és környékére kilátogatók mindannyian megtalálták a 
nekik tetsző programot, lehetőség volt a kikapcsolódásra.

Ebéd után az elszármazottak találkoztak a Közösségi Házban. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy új arcok is megjelentek az összejövet-
elen. A találkozó után sor került a „Falufényképezés”-re, mely nek 
célja egy, a falunk jellegzetességeit tükröző fotó készítése. A 
fotózáshoz a Kőhídon, ill. annak környékén gyűltünk össze szép 
számban. Szepessy András ötlete alapján Körmendi Imre fotós 
segítségével már második évben készült el ez a sajátos kép.

–  folytatás a 8-9. oldalon –
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2009. június 29. soros testületi ülés
Dr. Szerencsés István polgármester az előző soros ülés óta eltelt 

időszakról tájékoztatta a megjelenteket. Egyeztető tárgyaláson 
vett részt Tarnaörsön a szennyvíz beruházással kapcsolatban, ahol 
a polgármesterek úgy döntöttek, hogy a Kormány által felkínált 
hitel lehetőség nem kivitelezhető megoldás, így maradt a Ro-Ba 
Milleneum Kft. által kínálkozó megoldás, amelyben lényeges 
előrehaladás továbbra sincs, viszont ígéret továbbra is van.

A megyei parlagfű mentesítési pályázaton a község egy fűnyíró 
vásárlásához nyert 78.000 Ft-ot. Forráshiány miatt elutasítot-
ták viszont a Társulás által benyújtott a Jászsági Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat fejlesztésére irányuló pályázatot, de újra 
be lehet nyújtani 2009. második felében. 

A Jászsági Közoktatási Intézmény levelére reagálva azt java-
solta, hogy a képviselőtestület bízza a főigazgatóra a jászdózsai 
tagintézmény vezetőjének a kiválasztását és megbízását. 

Tájékoztatást adott arról, hogy a Dósai Honismereti Szakkör a 
Tájházat betapasztotta és kimeszelte, a gyűjteményt konzervál-
ta, és javasolta, hogy képviselőtestület levélben köszönje meg a  
kitartó, értéket megóvó munkájukat.

A tájékoztatót a jelenlévő képviselők elfogadták, a javaslatokat 
egyhangúan támogatták.

Két önkormányzati alapítvány közhasznúsági jelentését fogadták 
el a képviselők. Az alapítványok beszámolóinak elfogadását az 
ellenőrző bizottságok és Vári Imre könyvvizsgáló is javasolta.

Szintén elfogadták az ÁMK 2008/2009-es tanévre vonatkozó 
beszámolóját, melyet részletesnek, mindenre kiterjedőnek ítéltek, 
és egyben döntöttek arról, hogy megszüntetik az Általános 
Művelődési Központot és a Dósai Közoktatási Intézményfenntartó 
Társulást, és az óvoda, iskola fenntartói jogát átadják 2009. au-
gusztus 1-vel a Jászsági Többcélú Társulásnak, mint jogutódnak. A 
Községi Könyvtár és a Közösségi Ház pedig önállóan működő és 
gazdálkodó költségvetési szervként a Polgármesteri Hivatalhoz fog 
tartozni és az egységek jogi személyiséggel lesznek felruházva.

Ennek következményeként döntöttek a Polgármesteri Hi-
vatal alapító okiratának, a község költségvetési rendeletének 
módosításáról és a gyermekétkeztetéshez kapcsolódó ellátási 
szerződések megszüntetéséről ill. módosításáról.

A képviselők megerősítették azt a szándékukat, hogy figyelembe 
véve a szűkös költségvetést, továbbra sem kívánnak részt venni 
a támogató szolgáltatás társulási formában történő feladatel-
látásában. 

2009. július 28. soron kívüli testületi ülés
Először az intézmények étkeztetésével kapcsolatban az ÁFA 

emelés miatt került az ellátási szerződés módosításra a „Tarna-
menti-2002” Kft-vel. Anyagi fedezet hiánya miatt elutasították az 
elektronikus ügyirat bevezetését a Polgármesteri Hivatalba, bár ezt 
törvény teszi kötelezővé 2009. október 1-től. Kiss József elmond-
ta, hogy ahol rendelkeznek ilyen programmal, ott sem jellemző, 
hogy a lakosság igénybe veszi az elektronikus ügyintézést.

Döntés született Banka Erika távolléte idejére a védőnői állás 
betöltésére pályázat kiírásáról, mert a helyettesítés csak szeptem-
ber 15-ig megoldott.

A többi napirend tárgyalásának aktualitását a Jászsági Kö-
zoktatási Intézmény létrehozása indokolta. Elfogadták a megál-
lapodás tervezetet, mely rögzíti az új intézmény, a résztvevő önkor-

mányzatok, tagintézmények együttműködésének, működésének 
legalapvetőbb elveit. Meghatározza azokat a célokat, amelyeket 
a társulásban résztvevő önkormányzatok meghatároztak. Ezek a 
következők:
– a közoktatási feladatok hatékony ellátása 
– az egy gyermekre, tanulóra eső fajlagos költség csökkenése
– hatékonyabb és sokrétűbb feladatmegoldás megvalósulása
– a pedagógiai munka szakmai színvonalának, a szakos ellá-
tottságnak a növelése
– megoldott legyen a pedagógusok helyettesítése
– nagyobb lehetőség nyíljon a pályázati források igénybe-
vételére,
– a koncentrált beszerzések, felújítások, és beruházások ered-
ményeként költségtakarékosabb működés valósuljon meg.

Támogatták a haszonkölcsön szerződés aláírását, mely óvoda és 
az iskola épületének és eszközeinek átadásáról, átvételéről szólt. 
A költségvetés ismeretében elfogadták a pénzeszköz átadási meg-
állapodást.

Az ülés második részében támogatták a Társulással már meg-
kötött egységes szerkezetbe foglalt megállapodások aláírását, 
melyek a közösségi pszichiátriai, családsegítő szolgáltatás, tá-
mogatói szolgáltatás, pedagógiai szakszolgálati feladatok el-
látására vonatkoztak.

Vajda Anna alpolgármester

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi 
tanácsadást biztosít a lakosság számára 
minden szerdán 12.30 órától 13.30 óráig 

a polgármesteri hivatalban.
Dr. Krikovics István

Centenáriumi ünnepség a Vámosgyörk-Jász-
apáti vasútvonal átadásának 100. évfordulója 
alkalmából

Nagyszabású ünnepségre készül Vámosgyörk, Jászárokszállás, 
Jászdózsa és Jászapáti  önkormányzata. 1909. július 30-án adták 
át a településeken áthaladó vasútvonalat, mely hatalmas lehetőség 
volt a lakosság részére, hiszen így kerültek be az ország vérkerin-
gésébe. Az ünnepség megrendezésébe bekapcsolódik a vasút és a 
Közlekedési Múzeum is.

Az elképzelések szerint kiállítással kezdődne a rendezvényso-
rozat. Kérjük, hogy akinek a családjában dolgoztak a vasútnál, és 
vannak írásos, vagy tárgyi emlékeik, adják át a kiállítás idejére 
ezeket, mert a múzeum által átadott tárgyak mellé szeretnénk helyi 
emlékeket is tenni. Örömmel vesszük azt is, ha valaki a vissza-
emlékezéseit osztja meg velünk. Keressenek, ha tudnak segíteni! 
Vajda Anna, telefonszám: 06-30/647-32-20

Október 3-án egy nosztalgia gőzmozdony korhű kocsikkal 
indul a budapesti Keleti pályaudvarról, mely mind a négy te-
lepülésen megáll, ahol emlékmű avatások és helyi ünnepségek 
lesznek. A vonaton jeggyel lehet utazni, és ki lehet próbálni a 
gőzmozdonyt.  Kiadvány, képeslap, bélyeg is készül, és a vonaton 
bélyegzés is lesz.

Plakáton a későbbiekben tájékoztatjuk a kedves lakosságot. Az 
ünnepségre minden kedves vendéget szeretettel várunk!
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Pályázati felhívás lakossági járdaépítésre és felújításra
Jászdózsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

2009. évi költségvetésben 1 millió forintot különített el lakossági 
járdaépítési- és felújítási munkák támogatására. A Testület célja, 
hogy a pályázat által is elősegítse a helyi gyalogos közlekedési 
feltételek javítását. A képviselők két okból is fontosnak tartják a 
lakosság bevonását a közös ügybe: 

Ha összefogunk, együtt többre jutunk! (Ha az ingatlantulajdonos 
a munkájával segít, akkor több járda épülhet meg a rendelkezésre 
álló önkormányzati pénzből.)

Ha összefogunk, és együtt építjük meg, akkor mindannyian ma-
gunkénak érezzük az új járdát, és jobban vigyázunk rá!

A pályázat célja: Jászdózsa közigazgatási területén az ingat-
lanok előtti járdaszakaszok felújítása, új járdaszakaszok építése. 

Támogatást nyújtja: Jászdózsa Község Önkormányzata
Támogatás formája: Vissza nem térítendő fejlesztési támogatás
Rendelkezésre álló támogatási keret: bruttó 1 millió forint.
A támogatás igénylésére jogosultak köre: Minden jászdózsai 

ingatlannal rendelkező tulajdonos, aki a pályázati feltételeknek 
megfelel.

Pályázati feltételek: Jászdózsa közigazgatási területén ingatlan-
nal rendelkezik. Az ingatlantulajdonos az Önkormányzat által biz-
tosított építőanyagból vállalja a (Vízmű Kft. által meghatározott 
paraméterekkel rendelkező) járda megépítését. (A megrongáló-
dott szakasz felszedését, tükör kialakítását, betonozást, padka ren-
dezését, utógondozását).

A pályázat benyújtását követően a Vízmű Kft. képviselője 
felméri a pályázat tartalmának megalapozottságát.

A pályázat benyújtásának helye, ideje és módja: 
Benyújtási határidő: 2009. szeptember 14. 16.00 óra

Benyújtás helye: Polgármesteri Hivatal (Szent Mihály tér 1.)
Benyújtás módja: Személyesen vagy postai úton a Polgármesteri 

Hivatalban beszerezhető pályázati űrlapon 1 eredeti példányban. 
A pályázat benyújtásának díja nincs!
A Pályázatok elbírálásánál előnyt élveznek:
Azon ingatlantulajdonosok, akik összefogással adják be pályá-

zatukat, több ingatlant érintő járdaszakasz megépítésére.
Akinek ingatlana előtt még nincs kiépített járda.
Aki előtt a járda elhasználódott, balesetveszélyes, vagy aki előtt 

a járda járdalapokból épült.
A pályázat elbírálásának határideje: 2009. szeptember 21. 

A nyerteseket postai úton értesítjük.
A pályázat elbírálója: Jászdózsa Község Önkormányzatának 

Pénzügyi Bizottsága
A támogatás felhasználása, elszámolása: Az Önkormányzat 

a döntést követő 15 napon belül kiszállítja az építőanyagot. A 
kiszállított építőanyag beépítése előtt a nyertes pályázó a Vízmű 
Kft-vel egyeztetve kijelöli a járda nyomvonalát, szélességét és 
magasságát. A kiszállított építőanyag felhasználását követően a 
nyertes pályázó bejelenti a kivitelezés tényét a Polgármesteri Hi-
vatal felé, az ügyintézők ezt követően a helyszínen is ellenőrzik a 
munka elkészültét.

Amennyiben a kiszállított építőanyag nem a pályázatban 
foglal-taknak megfelelően, vagy nem a teljesítési határidőre kerül 
felhasználásra, úgy a támogatásként biztosított építőanyag el-
lenértékét a pályázónak vissza kell fizetnie.

További kérdés, információ: a Polgármesteri Hivatalnál ügyfél-
fogadási időben személyesen, vagy telefonon: 57/436-060.

Jászdózsa Község Pénzügyi Bizottsága

Újságunk immár elérhető Jászdózsa Község hivata-
los honlapján (www.jaszdozsa.hu). E-mail címünk: 
dosaihirek@nethalo.hu. 

Várjuk Tisztelt olvasóink névvel, címmel ellátott 
észrevételeit, lapunkkal kapcsolatos véleményeit is!

Szeptember
  1. kedd 9.00-13.00 óra Véradás az Egészségházban
  4. péntek  „A népmese napja” filmvetítés a Közösségi Házban
12. szombat  „Európai örökségi Napok” – Nyitott Kapuk Dósai Alkotótábor kiállításának megtekintése a  

  Közösségi Házban
26. szombat délelőtt  A második Világháborús emlékmű felavatásának 20. évfordulójára szervezett ünnepség
 100 éves a vasutunk – Vasúttörténeti kiállítás megnyitója a Közösségi Házban
27. vasárnap Szent Mihály napi búcsú, szentmise, körmenet
28. péntek Egészségnevelési vetélkedő alsós tanulóknak • Helyszín: Közösségi Ház

Október
  1. csütörtök Idősek napja a Közösségi Házban
  2. péntek Zenei Világnap vetélkedő, népi hangszer bemutató a könyvtárban
  3. szombat 100 éves a Vámosgyörk-Jászapáti vasútvonal • Centenáriumi ünnepség a Vasútállomásnál
18. vasárnap Könyves vasárnap, a megbocsátás napja, kézműves foglalkozások a könyvtárban
23. péntek Megemlékezés a 1956-os forradalom 53. évfordulója alkalmából
24. szombat  Takarékossági vetélkedő a takarékossági világnap alkalmából a Közösségi Házban
24. szombat Zarándokút Esztergomba, Visegrádra
30. péntek  Színházlátogatás Budapesti Operettszínház (Szentivánéji álom)

T E R V E Z E T T  R E N D E Z V É N Y E K  KÖ Z S É G Ü N K B E N

ELADÓ
1 db franciaágy, 1 db Pentium IV számítógép 17”-os 
monitorral. (DVD RW, 256 Mb RAM, 120 Gb HDD)
Érd: Orosz István Bozóky J. u. 20/a. (Tel.: 70/634-51-75)
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V E S Z E T T S É G  E L L E N I  KÖ T E L E Z Ő  V É D Ő O LTÁ S
Tisztelt Ebtartók!

Tájékoztatom Önöket, hogy községünkben az ebek szervezett 
veszettség elleni kötelező védőoltását a Polgármesteri Hivatal 
udvarán az alábbi időpontokban végzem: 2009. szeptember 08. 
08.00-12.00 Pótoltás: 2009. szeptember 12. 08.00-12.00

Új oltási könyv: 200 Ft. Az oltás költsége a Magyar Állatorvosi 
Kamara ajánlása alapján:

Oltási napokon: 2700 Ft + 150 Ft/10 ttkg/féreghajtó tabletta
Rendelőben:   3200 Ft + 150 Ft/10 ttkg/féreghajtó tabletta
Háznál:   3700 Ft + 150 Ft/10 ttkg/féreghajtó tabletta

A veszettség elleni védőoltást minden 3 hónapos életkort 
betöltött ebnek kötelező beadni!

Továbbá tájékoztatom Önöket, 
hogy 2009. október 31.-e után az 
oltatlanul maradt ebek kiírtásáról 
sajnos hatósági úton kell intéz-
kednem, a jogszabályban előírt 
szabálysértési eljárás egyidejű 
lefolytatása mellett.

Dr. Urbán István állatorvos

Mint arról már többször beszámoltunk, összefogással, jászdózsai 
központtal jött létre a térség legnagyobb közoktatási intézménye, a 
Jászsági Egységes Óvoda, Bölcsőde, Általános Iskola és Alapfokú 
központtal jött létre a térség legnagyobb közoktatási intézménye, a 
Jászsági Egységes Óvoda, Bölcsőde, Általános Iskola és Alapfokú 
központtal jött létre a térség legnagyobb közoktatási intézménye, a 

Művészetoktatási Intézmény. Az alábbiakban az Új Néplap GRÁTISZ 
Jászsági Egységes Óvoda, Bölcsőde, Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény. Az alábbiakban az Új Néplap GRÁTISZ 
Jászsági Egységes Óvoda, Bölcsőde, Általános Iskola és Alapfokú 

mellékletében 2009. augusztus 6-án megjelent részletes tudósítást 
közöljük, hiszen nem biztos, hogy valamennyi olvasónk találkozott a 
cikkel. A cikk Banka Csabacikkel. A cikk Banka Csabacikkel. A cikk  írása, a fotót Sárközi János készítette. (A 

fotón Kisnémet Erika gazdaságvezető, Kisnémet Erika gazdaságvezető, Kisnémet Erika Lendvainé Koppány Anita munkaü-Lendvainé Koppány Anita munkaü-Lendvainé Koppány Anita
gyi ügyintéző, Vajda Anna iskolai intézményegység-vezető és Vajda Anna iskolai intézményegység-vezető és Vajda Anna Orosz István
főigazgató a jászdózsai központban szakmai kérdéseket vitat meg.)

Megkezdte működését augusztus elsejével a nyolc kistérsé-
gi település összefogásával létrehozott új oktatási intézmény. A 
Jászsági Egységes Óvoda, Bölcsőde, Általános Iskola és Alap-
gi település összefogásával létrehozott új oktatási intézmény. A 
Jászsági Egységes Óvoda, Bölcsőde, Általános Iskola és Alap-
gi település összefogásával létrehozott új oktatási intézmény. A 

fokú Művészetoktatási Intézménybe Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Pusztamonostor, Jászágó, Jásztelek, Alattyán, Jánoshida illetve 
Jászfelsőszentgyörgy oktatási intézményeit fogták össze. 

A nyolc település valamennyi óvodája, illetve általános iskolája 
egyaránt helyet kapott az új intézményben – tudtuk meg a jászdó zsai 
székhellyel bejegyzett intézmény főigazgatójától, Orosz Istvántól. 
Az átszervezés hosszú folyamatát pedig közösen készítették elő 
a résztvevőkkel. Ezzel a térség legnagyobb alapfokú oktatási in-
tézménye jött létre, ahová ez idő szerint összességében 1632 gyer-
mek jár, közülük 1049 iskolás, illetve 538 óvodás. – Intézményünk 
egyértelműen nyitott – mondta főigazgató – szeretnénk elérni, 
hogy idővel további iskolák, illetve óvodák csatlakozzanak ehhez a 
közösséghez. 

Az új vezetés egy évre kapott megbízást a feladatok ellátására 
a fenntartó Jászsági Többcélú Társulástól. Az óvoda intézmény-
egységeinek szakmai vezetője Petőné Vígh Katalin (Jánoshida)(Jánoshida)(Jánoshida , míg 
az iskolai egységek koordinációja Vajda Anna (Jászdózsa) feladata, a 
gazdasági vezető pedig Kisnémet Erika (Jászberény).

A nyár folyamán lezajlott az érintett nyolc település iskolái-
nak szakmai átvilágítása egy közoktatási szakértő bevonásával. A 
szakértői munka, illetve az intézmények közös feladatvállalásának 
eredményeként elérhető volt az, hogy álláshelyeket ugyan meg kel-
lett szüntetni, de a jelenleg is dolgozó, határozatlan idejű kinevezés-
sel foglalkoztatott állományból senkit sem kellett elbocsátani. Össz-
esen tizenhárom álláshely megszüntetését hajtották végre. Ez a be 
nem töltött álláshelyek elvonásával, a határozott idejű szerződések 

meg nem hosszabbításával volt elérhető, valamint azzal, hogy egyes 
oktatókat más intézményegységben alkalmaznak a jövőben. Mind-
eközben egy főkönyvi könyvelőt (Váczi Gyuláné Edit - Jászdózsa), 
illetve egy pénzügyi (Sedon Attiláné - Jászdózsa), és egy munkaü-
gyi ügyintézőt (Lendvainé Koppány Anitagyi ügyintézőt (Lendvainé Koppány Anitagyi ügyintézőt (  - Jásztelek) vettek fel. Az  - Jásztelek) vettek fel. Az  - Jásztelek
egységes intézménynek így több mint kettőszáz alkalmazottja van. 

Az intézmény nagysága talán úgy is érzékelhető, hogy az idei költ-
ségvetésünk 261 millió forint, pedig nem is teljes évről van szó. Az 
önkormányzatoknak továbbra is jelentős összegekkel kell hozzájárulni 
saját költségvetésükből a fenntartáshoz, de azon vagyunk, hogy az álla-
mi normatíva összegei mellett a lehető legkevesebbet kelljen pluszban 
elkérni a településekről. Szeretnénk olyan intézménnyé válni, amely 
példaértékű modelleket vezet be, alkalmaz a mindennapokban. 

Az óvodák szakmai munkájáért felelő Petőné Vígh Katalin rámu-
tatott, hogy legfőbb céljai között szerepel, hogy a nyolcas társulás 
óvodáinak tevékenységét úgy koordinálja, hogy az óvodai egységek a 
lehető legmagasabb szakmai színvonalon tudjanak működni. Új kez-
óvodáinak tevékenységét úgy koordinálja, hogy az óvodai egységek a 
lehető legmagasabb szakmai színvonalon tudjanak működni. Új kez-
óvodáinak tevékenységét úgy koordinálja, hogy az óvodai egységek a 

deményezésként indul el Jánoshidán idén szeptembertől az egységes 
óvoda-bölcsőde. Szigorú feltételek mellett, egy közös csoportban 
helyezhetik el a 2-3 éves gyermekeket úgy, hogy a maximum húsz fős 
csoportból legfeljebb öt gyermek lehet bölcsődés korú. Az új csoport 
indításához szükséges személyi, tárgyi, szakmai feltételek adottak. A 
modellértékű kezdeményezés sikere esetén a jövőben a társulás többi 
óvodájában is bevezetik ezt az új formát. 

Az általános iskolai egységben pedig alapvető – tette hozzá Vaj da 
Anna – hogy a társulási megállapodásnak megfelelően emeljük a 
szakmai színvonalat. Az eddig több helyen problémát okozó szakos 
ellátottság arányának növelése rövidtávon megvalósítható feladat, 
valamint szeretnénk minél hatékonyabban megoldani a szakszerű 
helyettesítéseket is. Az elkövetkező hetekben kidolgozzák az egység-
es pedagógiai programot. Mindenképpen célnak kell tekinteni a 
szakember szerint, hogy az intézmény egységeinek sokféleségét 
megőrizzék, az egyes helyeken felhalmozódott tapasztalatokat 
megosszák a többiekkel. Mindezek mellett pedig szeretnék erősíteni 
azokat a területeket, amelyek a sokszínű intézményegységek között 
a kapcsolódási pontokat jelentheti. Ilyen lehet a közös jász hagyo-
mányok, az identitás erősítése, a helyi értékek kihangsúlyozása. 

Sikerült azt elérni, hogy minden nebuló ott, azon a településen 
kezdje szeptemberben az óvodai munkát, az iskolai feladatokat ame-
lyikben korábban is tanult. Egyedül egy hat főt számláló hetedikes 
csoportot nem tudnak elindítani Jásztelken. 

Egységes intézményünk gazdasági célkitűzése – mondta Orosz 
István főigazgató – hogy az önkormányzatok által befizetett tá-
mogatások mértékét a lehető legkisebbre csökkentse, az elkövetkező 
tanévben ez mintegy 33 millió forintos könnyebbséget jelent 
majd az önkormányzati költségvetésekben. A szakmai pedagógiai 
célkitűzésünk pedig, hogy a helyi sajátosságok megőrzése mellett 
egységes szerkezetű, példaértékű munkát végző oktatási intézmény-
nyé fejlődjünk. Szeretnénk jó kapcsolatot kialakítani a települések 
civil szervezeteivel, más intézményekkel, a rendőrséggel, illetve 
a tűzoltósággal is. Remélem, hogy lesz mód a továbbfejlődésre, és 
egy szakmailag és gazdasági szempontból is stabilan működő iskolát 
tudunk kialakítani, amivel meg tudjuk állítani a tanulók jászberényi 
iskolákba íratását is.
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A Z  A N YAT E J  I N G Y E N E S  V É L D Ő O LTÁ S !

Augusztus 1. – A Szoptatás Világnapja
Az édesanyák 80-90%-a képes lenne gyermekét 6 hónapos ko-

ráig szoptatni, ezzel szemben a csecsemőknek csak 40-45%-át táp-
lálják anyatejjel Magyarországon, ill. a Jászságban is.

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 1993-ban nyilvání-
totta augusztus 1-ét az Anyatej Világnapjává, augusztus első hetét 
pedig a Szoptatás Világhetévé, hangsúlyozva ezzel Világszerte 
az anyatej, ill. szoptatás egészségre gyakorolt jelentőségét és a 
mesterséges tápszerek visszaszorításának célját. 

Az anyatej kiemelkedő immunerősítő hatása – az újszülött és 
csecsemő szervezetére nézve – a szakemberek szerint tagadhatat-
lan, de ezen kívül számos előnnyel rendelkezik még: friss, me-
leg, „steril”, könnyen emészthető, kedvezően alakítja a gyermek 
fogazatát, ingyen van stb. Egy szóval ideális táplálék a csecsemő 
számára. 

A Földön sok csecsemő hal meg azért, mert nem kaphat anya-
tejet, ugyanis egyetlen tápszer sem pótolja teljes mértékben azt. 
Talán nem csak ezen hírek hallatán, de egyre több családban fon-
tosnak tartják a szoptatást és a 6 hónapos kor végéig kívánatos 
kizárólagos és igény szerinti anyatejes táplálást.

Hazánkban szigorú törvények rendelkeznek arról, hogy tilos a 
csecsemőtápszer reklámozása, kiváltképpen a szülés utáni első 
félévben alkalmazható élelmiszerek tekintetében. Az európai uni-
ón belül is határozott döntés van érvényben a cumik, cumisüvegek 
reklámozásának kivédése céljából. Ez egy módja az anyatejes táp-
lálás szorgalmazásának. 

Egy másik lehetőség, hogy más anyuka tejét (női tejet) vásárolja 
meg az, akinek nem áll módjában a saját anyatejjel való szop-
tatás. Komoly vizsgálatok szükségesek az anyatej adásához, 
ill. előírások az anyatejhez való hozzájutáshoz. Az elmúlt év 
végén kormányrendeletben szabályozták, miszerint az anya tejet 
adományozó nők térítésmentesen vehetik igénybe az anyatej 
adományozás feltételeként meghatározott szűrővizsgálatokat. Ko-
rábban ezek a vizsgálatok több ezer forint kiadást jelentettek az 
anyatejadóknak. 

Sok anya ódzkodik a szoptatástól, féltve melleinek szépségét. 

Kevesen vesznek arról tudomást, hogy az emlőrák kiszorításában 
is pozitív hatású a szoptatás, azaz aki minél tovább szoptat, an-
nál a hölgynél lényegesen kisebb az esélye a daganatos betegség 
előfordulásának.

A szoptatás sikeressége nagymértékben az anya önbizalmán, 
önértékelésén múlik. A szoptatás egy természetes folyamat, melyre 
már a várandósság idején felkészítik a védőnők a kismamákat. Ha 
az édesanya bizonytalan, nem mindegy, hogy mennyire szakava-
tottan segít a védőnő. A védőnők folyamatosan továbbképzéseken 
vesznek részt, ill. önképzéssel bővítik a tudásukat, mert fontos, 
hogy a lehető leghatásosabban, személyre szólóan tudjanak segí-
teni az anyának és a családnak.

Az anyatejes táplálás esélyegyenlőséget teremthet, hiszen ha 
az édesanya tud szoptatni, akkor nem számít, hogy szegényebb 
körülmények között, vagy jó módban él-e a család.

Hagyományosan augusztus 1-jén az Anyatej Világnapja körü-
li hetekben, valamennyi jászsági településen rendezvényeket 
szerveznek a védőnői szolgálatok védőnői. Ezeken a rendez-
vényeken előadásokat hallgathatnak, és tanácsokat kérhetnek a 
születésre és a gyermeknevelésre, táplálásra vonatkozóan az édes-
anyák és a leendő édesanyák. Beszélgethetnek, találkozhatnak 
egymással, tapasztalatokat cserélhetnek, segítséget kérhetnek a 
szakemberektől.

A születés utáni legbékésebb pillanatokat a szoptatási időszakok 
jelentik a csecsemőnek. A szoptatás egy különleges élmény, mely 
egy lelki kapocs anya és gyermeke között, mely semmivel ki nem 
váltható.

Ha Ön újszülött édesanyja, vagy csak szeretne egyszer az lenni, 
adja meg ezt az örömet gyermekének! Ha Ön férj, nagymama, 
nagypapa vagy csak szeretne egyszer az lenni, alakítsa úgy az 
életét, hogy minél többet tudjon segíteni a szoptató anyának, hogy 
minél tovább és nyugodt körülmények között tudjon szoptatni! 

Ez az igazi ajándék (nem a pénzért megvehető), amire a 
csecsemős családnak szüksége van.

Dr. Sárközi Mária Kistérségi tisztifőorvos

H O M E O PÁT I Á S  Á L L AT O R VO S I  G YÓ G Y Í TÁ S
Tisztelt állattartó!

Szeretettel köszöntöm Önt! Az eddig megszokott állatorvosi 
gyógykezeléstől eltérő, új gyógyító módot szeretnék a figyelmébe 
ajánlani, amely a tartós és teljes gyógyulást eredményező home-
opátiás állatorvosi gyógyítás.

A homeopátia egy különleges diagnosztikus és terápiás mód-
szer, melyhez meghatározott elvek alapján kiválasztott, speciális 
eljárással előállított gyógyszereket használok.

2008-ban a posztgraduális homeopátiás állatorvosi tanfolyam 
elvégzése után az IAVH (Homeopata Állatorvosok Nemzetközi 
Egyesülete) által akkreditált, nemzetközi homeopata állatorvosi 
diplomát szereztem.

Ezen ismeretek megszerzését azért tartottam fontosnak, hogy a 
„kemény vonalas” hagyományos állatorvoslást a „szelídebb”, ám 
igen hatékony gyógymóddal kiegészíthessem, illetve előnyben 
részesítsem, továbbá, hogy a jászdózsai Tarnamenti-2000 Zrt. bi-
ogazdálkodásában is alkalmazhassam, annak érdekében, hogy  a 
gazdasági haszonállatokat is megkíméljem a hagyományos álla-
torvosi kezelések gyakori nemkívánatos mellékhatásaitól, gyógy-
szermaradványoktól, eleget téve így az Európai Tanács egyik – az 
összes EU tagállamra érvényes – rendeletének.

Ezzel egyidejűleg folyamatosan részt veszek a Magyar Home-
opata Orvosi Egyesület humán homeopátiás tanfolyamain is, tagja 
vagyok a Magyar Állatorvosi Kamarának és a kamara Alternatív 
Állatgyógyászati Tagozatának.

SZOLGÁLTATÁSOK
• Homeopátiás kezelések (szükség- és/vagy tulajdonosi igény 

ese tén), védőoltások beadása, illetve ezek mellékhatásai esetén 
homeopátiás kivezetés. 

• Külső és belső parazitaellenes kezelések. Microchip behe-
lyezés kutyába, macskába, görénybe és regisztrálás. Állatútlevél 
kiállítása.

• Belgyógyászati, sebészeti, az ivarszervekhez kapcsolódó (pl. 
szülészeti, nőstény-, hím ivartalanítás, stb.) – beavatkozások, 
gyógy kezelések. 

• Állategészségügyi – viselkedési problémák stb. – és nevelési 
tanácsadás. Házi állatorvosi ellátás (kiszállással, tartási – tenyész-
tési helyen). 

Ha szeretné megelőzni a várakozást, kérjen időpontot telefonon 
vagy e-mailben! Különösen javaslom ezt homeopátiás betegvizs-
gálat esetén.

Dr. Urbán István Homeopata állatorvos
Jd. Kinizsi út 12. Tel.: 06-30/2696-788 E-mail: dosavet@invitel.hu 
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R E N D Ő R S É G I  H Í R E K

Szerkesztőségünk is rendszeresen kap a Jászberényi Rendőr ka-
pitányság sajtóreferensétől a Jászságot, benne községünket érintő 
híreket, tájékoztatókat. Ezúttal az új rendőrkapitányi kinevezés 
kap csán tartott állománygyűlésről szóló hírt emeljük ki.

2009. július 16.-án 10.00 órai kezdettel ünnepélyes 
állománygyűlést tartottak a Jászberényi Rendőrkapitányság dísz-
termében, melyen részt vett dr. Simon Tamás r. dandártábornok, 
Jász-Nagykun-Szolnok megye rendőrfőkapitánya, több jászsági 
település polgármestere, valamint a Jászberényi Rendőrkapitányság 
személyi állománya. 

Az ünnepélyes állománygyűlésen megyénk rendőrfőkapitánya 
bejelentette, hogy 2009. július 01. hatállyal kinevezte Halmai 
Ferenc r. alezredest Jászberény rendőrkapitányává, egyúttal bi-
zalmáról, a jelenlévő polgármesterek pedig támogatásukról biz-
tosították őt. Halmai Ferenc rendőrkapitány elmondta, hogy 
elsődlegesen egy olyan csapat felépítését tűzte ki célul, mely 
élvezi a Jászságban élő lakosok bizalmát. E csapat fő feladatául a 
jászsági állampolgárok biztonságérzésének növelését tekinti.

Hajdúné Budai Orsolya r. hadnagy
Jászberényi Rendőrkapitányság sajtóreferense

E N E R G E T I K A I  PÁ LYÁ Z AT O K
Lakossági Energetikai pályázatok jelentek meg!

NEP-2009-1 kódszámmal jelent meg az 1994-ben vagy 
1994 előtt épült lakások nyílászáró cserére, illetve utólagos 
hőszigetelésére vonatkozó pályázat, amelyre az iparosított tech-
nológiával épült lakások tulajdonosai egyénileg is pályázhatnak. 
A vissza nem térítendő támogatás mértéke a beruházási költség 
legfeljebb 30%-a, lakásonként maximum 555 ezer forint.

A pályázó az állami támogatás mellett a költségek további részét 
kedvezményes hitelből is fedezheti, amelynek mértéke nem halad-
hatja meg a beruházási összköltség 70%-át. A hitel és a támogatás 
együttes összege lakásonként legfeljebb 1,850 millió forint.

Lehetőség van arra is, hogy a pályázó a beruházást teljes 
egészében hitelből finanszírozza, melynek maximális összege 
1,850 millió forint lakásonként.

NEP-2009-2 kódszámmal jelent meg a fűtés (pl.: kazáncsere) és 
melegvíz-ellátás korszerűsítésére irányuló pályázat. A vissza nem 
térítendő támogatás mértéke a beruházási költség legfeljebb 30%-
a, lakásonként maximum 630 ezer forint.

A pályázó az állami támogatás mellett a költségek további részét 
kedvezményes hitelből is fedezheti, amelynek mértéke nem halad-
hatja meg a beruházási összköltség 70%-át. A hitel és a támogatás 
együttes összege lakásonként legfeljebb 2,1 millió forint.

Lehetőség nyílik arra is, hogy a pályázó a beruházást teljes 
egészében hitelből finanszírozza, melynek maximális összege 2,1 
millió forint lakásonként.

NEP-2009-3 kódszámmal jelent meg az 1994-ben vagy 1994 
előtt épült lakóépületek utólagos hőszigetelésére irányuló pályá-
zat. A vissza nem térítendő támogatás mértéke a beruházási költ-
ség legfeljebb 30%-a, lakásonként maximum 630 ezer forint.

A pályázó az állami támogatás mellett jogosulttá válik ked-
vezményes hiteligénylésre, a hitel mértéke azonban nem halad-
hatja meg a beruházási összköltség 70%-át. A hitel és a támogatás 
együttes összege lakásonként legfeljebb 2,1 millió forint.

A pályázónak lehetősége van arra, hogy a beruházást teljes 
egészében hitelből finanszírozza, melynek maximális összege 2,1 
millió forint lakásonként.

NEP-2009-4 kódszámmal jelent meg a megújuló energiahor-
dozók felhasználását ösztönző pályázat (megújuló energiafor-
rásokkal előállított hő- vagy villamos–energia, biomassza, geo-
termikus energia, szélenergia, vízenergia, szerves hulladékok 
felhasználásának növelése, napkollektorok, napelemek, hőszi-
vattyú telepítése).  Legmagasabb ösztönzést a pályázati rend-
szer a megújuló energiahordozó beruházásokhoz biztosítja; itt 
lakásonként legfeljebb 1,47 millió forint adható, a maximális tá-
mogatási intenzitás 35%.

A pályázó az állami támogatás mellett a költségek további 
részét kedvezményes hitelből is fedezheti, amelynek mértéke 
nem haladhatja meg a beruházási összköltség 65%-át. A hitel és 
a támogatás együttes összege lakásonként legfeljebb 4,2 millió 
forint. Lehetőség van arra is, hogy a pályázó a beruházást teljes 
egészében hitelből finanszírozza, melynek maximális összege 4,2 
millió forint lakásonként.

További információ: www.energiakozpont.hu, vagy: 
Fazekas Éva 

További információ: www.energiakozpont.hu, vagy: 
Fazekas Éva 

További információ: www.energiakozpont.hu, vagy: 
kistérségi koordinátor

Új Magyarország Pont Jászberényi kistérség
kistérségi koordinátor

Új Magyarország Pont Jászberényi kistérség
kistérségi koordinátor

Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 
Új Magyarország Pont Jászberényi kistérség

Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 
Új Magyarország Pont Jászberényi kistérség

Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
5100 Jászberény Szabadság tér 16. II.em

Mobil: 06-30/986-80-34, E-mail: eva.fazekas@umpont.hu 
www.eszakalfold.hu, www.umpont.hu

FELHÍVÁS!
A Jászapáti Városüzemeltető Kft értesíti a 

Tisztelt jászdózsai lakóház tulajdonosokat, hogy
2009. szeptember 24-én (csütörtökön)

lomtalanítást végzünk.
Ezen a napon szemétszállítás is lesz!

Kérjük, hogy az elszállítandó anyagokat 
reggel 7 óráig a házuk elé kirakni szíveskedjenek.

Lomtalanítás alkalmával kihelyezhetők régi használaton kívüli 
bútorok, háztartási eszközök, gépek, fém és üveg hulladékok.
A kirakott tárgyak és anyagok közül nem szállítjuk el a veszé-
lyes hulladékokat, TV-t, akkumulátort, gumiköpenyt, trágyát, 

gallyat, törmeléket és kerti komposztálható anyagokat.
Megértésüket és együttműködésüket előre is köszönjük.

Városüzemeltető Kft.

FELHÍVÁS!

Értesítem a község lakosságát, hogy villanyszerelő 
vállalkozásomat megnyitottam.

• Lakás világítás – javítás, lakásbővítés,
• Villamos gépek javítása, villanymotorok javítása,
• Érintésvédelem – villámhárító rendszerek kiépítése.

Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 
Tel.: 06-70/258-8694, 06-30/652-0623
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Isten éltesse, Bandi bácsi!
Kiss András június 16-án ünnepelte 91. születésnapját. Jászdózsa település 

hagyományaihoz hűen köszöntötte őt a község lakóinak, a település önkor-
mányzatának nevében Szabó Benedekné jegyző asszony. Bandi bácsi sze-
rencsére jó egészségnek örvend, örült a látogatásunknak, mely okot adott a 
hazalátogatására szülőfalujába, hiszen jelenleg Miskolcon él lányával és az 
ő családjával. 

Látogatásunk kellemes hangulatban telt. Bandi bácsi jókedvűen elbeszélge-
tett a jegyző asszonnyal, felelevenítve a régi idők emlékeit és a közelmúlt ese-
ményeit egyaránt. További egészségben, szerető családja körében eltöltött 
éveket kívánunk Bandi bácsinak!

Kép és szöveg: Agócs Éva

S Z Ü L E T É S N A P I  KÖ S Z Ö N T É S

A Lehel Vezér nevével fémjelzett hagyományőrző íjászverseny 
a Vándorló Bt. 
szervezésében 
6. alkalommal 
2009. augusztus 
első szombatján 
a Huszár Tanyán 
került megren-
dezésre.

A versenyre 
jelentkező íjá szok 
10 akadályon 
keresztül mérték 

össze tudásukat. Az egyéni első helyet az idén: Schmidthuber 
Márton piliscsabai íjász szerezte meg. Csapatban elsőként Varga 
Zoltán, Rajzinger Ferenc, Jónás Károly végeztek.

Az aznapi rendezvény esti programja: a „Strucctojás”- hússütő 
verseny volt. Az első helyezett, Barta Istvánné Magdika ízletes, 
fantáziadús összetételű „Strucctojásával” méltán nyerte el min-
denki tetszését!

Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni a rendezvény tá-
mogatóinak:

Gyenes Lászlóné, Jászok Kincse Kft, Kiss László–Pannon Brau, 
Papp Erazmusné Marika néni, Schmidthuber Márton, Vándorló Bt.

Szöveg: K. A. Zs., kép: Krisztics Gabriella

A Z  E R D Ő S  O T T H O N  H Í R E I
A XV. Dósai Napok rendezvénysorozatában idén is lehetőséget 

kaptunk arra, hogy Ezerszínű Naplemente címmel, immár ne-
gyedik alkalommal rendezzünk kiállítást az ellátottak munkáiból.

M i n d e n 
jászdózsai la-
kosnak és 
é r d e k l ő d ő n e k 
lehetősége volt 
m e g t e k i n t e n i 
a lakók által 
készített  válto-
zatos munkákat. 

Színvonalas, hangulatos, kiál-
lítást sikerült varázsolnunk a 
terembe.  

Az ünnepélyes megnyi-
tón nagyon sokan részt vet-
tek és elismeréssel szóltak a 
kiállított munkákról és azok 
készítőiről. A hagyományoktól 
eltérően most lehetőségük volt 
a dolgozóknak is az általuk 
készített kézműves termékek 
bemutatására. Ezúton is sze-

retnénk minden 
t á m o g a t ó n a k 
megköszönni az 
adományoka t , 
a m e l y e k k e l 
lehetővé tették, 
hogy ezt a szép 
kiállítást meg-
valósíthassuk. 

Azoknak akik 
nem látták a kiál-

lítást, néhány fotón megpróbáljuk a hangulatot visszaidézni.
 Jövőre nagy szeretettel várunk mindenkit és reméljük ugyani-

lyen sikerrel zárjuk 

majd a rendezvényt, mint az idén.
Soós Róbertné képes összeállítása
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– folytatás az 1. oldalról – folytatás az 1. oldalról – –
A fotózást követően díszruhába öltözött huszárok – Guba Imre 

és lovasai – vezették a  színpompás menetet a templomhoz, mely 
Tősér Sándorné munkájának köszönhetően szépen feldíszítve várta Tősér Sándorné munkájának köszönhetően szépen feldíszítve várta Tősér Sándorné
a vendégeket. A misét Varga András plébános celebrálta.

Délután fél ötkor, a szentmisét követően a templomban Hargitai 
Géza, felesége Gyurkó Julianna és gyermekük, valamint barátaik 
„Könnyű Nyári muzsika” című műsorukkal örvendeztették meg a 
hallgatóságot. Már megszoktuk, hogy mindig csodálatos élmény a 
hangverseny, az idén is így volt ez. Köszönjük!

A díszünnepség kezdetén a Mocorgó Óvoda Vuk csoportjának 
előadásában csodálhattuk meg a Palotást, melyet Bozóki Katalin, 
Muntyánné Juhász Erzsébet tanítottak be, segítségükre volt Muntyánné Juhász Erzsébet tanítottak be, segítségükre volt Muntyánné Juhász Erzsébet Lőrikné 
Bense Katalin. 

A díszünnepséget dr. Szerencsés István polgármester úr nyitotta 
meg. A műsor közben került átadásra a „Jászdózsáért” Kitüntető Díj, 
melyet ebben az évben Bollók György és Bollókné Gyurkó Mária, 
valamint a Jászdózsai Polgárőrség kapott. A „Dósai” Honismereti 
Szakkör népdalköre most Abaúji népdalcsokorral készült Hódosi 
Erika vezetésével. A műsorban szólót énekelt Béres István, Gulyás 
János, Seres Istvánné. Ezt követően Elek Erzsébet és Elek Erzsébet és Elek Erzsébet Kövér István
népdalokat adtak elő citerájukon.

A Bondorka gyermektáncegyüttes táncosai is kitettek magukért. 
Két műsorszámot mutattak be: a Sárközi, valamint Moldvai táncukat, 
amelynek Busai Norbert készítette a koreográfiáját.Busai Norbert készítette a koreográfiáját.Busai Norbert

A Pirkadat énekegyüttes – melynek tagjai Szerencsés Martina, 
Ábrahám Brigitta, Orbán Johanna

A Pirkadat énekegyüttes – melynek tagjai 
Ábrahám Brigitta, Orbán Johanna

A Pirkadat énekegyüttes – melynek tagjai 
 – repertoárjukból galgamenti, 

moldvai, felsőiregi dalcsokrot adtak elő.
Az előző években a Nagy Bondorka táncegyüttes sok kellemes pil-

lanattal ajándékozott meg bennünket. A Dósai Napokra újra összeáll-
tak, hogy előadják korábbi táncukat, melynek címe Somogyi üveges 
tánc. Ez egyben méltó zárása is volt a díszünnepségnek. A rendez-
vényen Palotai Réka konferált.

Az est folytatásaként következett a „Fiatalok táncos zenés szóra-
koztató estje”, melyet a Mocorgó Óvoda Vuk csoportjának Cselszton 

Az est folytatásaként következett a „Fiatalok táncos zenés szóra-
koztató estje”, melyet a Mocorgó Óvoda Vuk csoportjának Cselszton 

Az est folytatásaként következett a „Fiatalok táncos zenés szóra-

tánca nyitott 
– nagy si-
kerrel. Fel-
léptek és 
több számot 
is előadtak 
a Kunszent-
m á r t o n i 
M a j o r e t t e 
és Modern 
Tánccsoport 
valamint a 
jászberényi 
M o z g á s -
világ Tánc-
klub. Ez 

utóbbiban több dózsai gyermeknek is tapsolt a közönség. Jászdóz-
sai lányaink is megmutatták tudásukat, többek között Farkas Ju-
lianna, Herédi Renáta, Juhász Evelin, Király Kinga, Orosz Helga

tánc produkcióval, Szuh 
Dóra és Darázs Eszter ének Darázs Eszter ének Darázs Eszter
előadással.

A továbbiakban jól ismert 
arcok, művészek szórakoz-
tatták a XV. Dósai Napok 
közönségét: A jászdózsai 
kötődésű Németh Zsuzsa, 
a Budapesti Operettszínház 
Balettkarának szólótáncosa 
és táncpartnere, Lendvay 
Zsolt előadásában több Zsolt előadásában több Zsolt
produkciót és megcsodálhat-
tunk. A jó hangulatról Kóródi 
Anikó operaéAnikó operaéAnikó nekes és Virág 

József, a Budapesti Operettszínház művésze gondoskodott. Mindany-József, a Budapesti Operettszínház művésze gondoskodott. Mindany-József
nyian ezzel a programmal támogatták falunapunkat. Köszönjük.

A színpadon a következő fellépő a Cimbali Band együttes volt, mely-
nek egyedi 
h a n g z á s -
világa – a 
cimbalom-
harmonika 
v e z e t t e , 
v a l a m i n t 
az ezeket 
kísérő ének, 
h e g e d ű , 
t a m b u r a , 
n a g y b ő g ő 
és derbu-
ka kíséret 
– folyamatos 
tapsra kész-
tette a közönséget az egyórás koncert alatt.

Új dósai kezdeményezésként valósult meg az utcabál. Bőven éjfél 
után következett 3 együttes, többek között a Paksi Józseffel és Paksi Józseffel és Paksi Józseffel Vígh 
Zoltánnal felálló Új Nosztalgia formáció, valamint a jászjákóhalmi 
után következett 3 együttes, többek között a 

 felálló Új Nosztalgia formáció, valamint a jászjákóhalmi 
után következett 3 együttes, többek között a Paksi Józseffel

 felálló Új Nosztalgia formáció, valamint a jászjákóhalmi 
Paksi Józseffel Vígh 

 felálló Új Nosztalgia formáció, valamint a jászjákóhalmi 
Vígh 

Zoltánnal felálló Új Nosztalgia formáció, valamint a jászjákóhalmi Zoltánnal
Fekete duó és jászapáti Andrási-Kiss-Farkas trió. Ők húzták a talp alá 

 felálló Új Nosztalgia formáció, valamint a jászjákóhalmi 
Fekete duó és jászapáti Andrási-Kiss-Farkas trió. Ők húzták a talp alá 

 felálló Új Nosztalgia formáció, valamint a jászjákóhalmi 

valót hajnalig.
Szombaton a Jászsági Többcélú Társulás Információs pavilonjában 

a társulás munkatársai, valamint Tóth Edina, Seres Dóra és Seres 
Szilvia segítették az érdeklődők eligazítását.

Vasárnap a Tarnamenti Horgászegyesület kezdte legkorábban a 
napot a féderbotos horgászversenyével. A résztvevők az eredményes 
délelőtt után finom ebéden pihenhették ki a délelőtti fáradalmakat.

Új színfolt volt a Rally verseny és bemutató, mely a vasútállomá-
son került lebonyolításra, Bóna Tibor szervezésében. Ez a program Bóna Tibor szervezésében. Ez a program Bóna Tibor
nagyszámú résztvevőt és érdeklődőt vonzott ki a helyszínre.

A délelőtt sportos, játékos programokkal folytatódott. Jó hangulatú 
ping-pong verseny zajlott a tornateremben, ahol a legjobbak – Gyur-
csik Ottónak köszönhetően – az élmények mellett érmekkel gazda-csik Ottónak köszönhetően – az élmények mellett érmekkel gazda-csik Ottónak
godva térhettek haza. 

A focipályán a Tarnamenti Sportegyesület kispályás focitornája is-
mét sok érdeklődőt vonzott. A kispályákon párhuzamosan zajlottak a 
mérkőzések. A meleg ellenére is lelkesen rúgták a labdát a résztvevő 
csapatok. (Részletesebben a sportrovatban olvashatnak róla.) Ezzel a 
programmal zárult a XV. falunap.

A program szervezésébe, lebonyolításába most is sokan kapcsolódtak 
be. A szervezők nevében köszönjük mindenkinek, minden szervezetnek 
a munkáját, segítségét, támogatását. Reméljük, hogy a résztvevők jól 
szórakoztak, és a vendégek jövőre is ellátogatnak hozzánk.

Támogatók: Rédei Mónika Budai utca, Szabó Károly Nefelejcs 
utca, Paksi Bernadett Deák F. utca, Gyenes Lászlóné Vágó Béla 
utca, Kovács István Tarnamenti-2000 Zrt., Bollók Etelka Bem J. utca, 
Varga Miklós Petőfi utca, Terjéki Józsefné Bercsényi utca, Faragó 
Krisztián Lev & Say Bt., Túri Zoltán Dózsa Gy. út, Dr. Jáger Mihály 
Tarnapart utca, Dudás Miklós Kinizsi utca, Nagy Gábor Selena Kft. 
Jászberény, Techno-Víz Kft. Szolnok, Gyenes László Gyenes Kft., Pre-
tox Kft Jászberény, Sedon Attila Széchenyi utca, ÉPSZOLG-SZÁM Kft 
Jászberény, Techno-Víz Kft. Szolnok, Gyenes László Gyenes Kft., Pre-
tox Kft Jászberény, Sedon Attila Széchenyi utca, ÉPSZOLG-SZÁM Kft 
Jászberény, Techno-Víz Kft. Szolnok, Gyenes László Gyenes Kft., Pre-

Jászdózsa, Nagy Jánosné Pénz-Ügyes Bt., Balla Márton Budapest, 
Gergely Béláné Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, 
Ugróczi László Ugróczi és Társa Bt. Jászdózsa, Émász Nyrt. Mis-
Gergely Béláné Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, 
Ugróczi László Ugróczi és Társa Bt. Jászdózsa, Émász Nyrt. Mis-
Gergely Béláné Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, 

kolc, Agócs László GEOGÉP Kft. Jászberény, Fülöp Lászlóné OTP 
Ugróczi László Ugróczi és Társa Bt. Jászdózsa, Émász Nyrt. Mis-
kolc, Agócs László GEOGÉP Kft. Jászberény, Fülöp Lászlóné OTP 
Ugróczi László Ugróczi és Társa Bt. Jászdózsa, Émász Nyrt. Mis-

Bank Nyrt. Jászberény, Bódi Ferenc Budapest, Gál Valéria Budapest, 
Kiss László Lehel utca, Antal Zsolt Tarnaörs, Dr. Dobos Józsefné, Dr. 
Dobos József Szent Margit Szigete Kft. Jászberény, Szabó Erzsébet 
Temető utca, Pócs János Jászapáti, Vígh Szabolcs Deák F utca, Kul-
csár Lajosné Budai utca, Gyurcsik Ottó Budapest, Kelemen Józsefné 
Tarnaméra, Szabó Flórián József Attila utca, Dósai Honismereti Szak-
kör, Jászdózsa Községért Közalapítvány, Jászdózsa Község Önkor-
mányzata és Intézményei

Összeállították:
Dudás László, Kissné Guba Zsuzsanna, Vajda Anna



92009. augusztus

X V.  D Ó S A I  N A P O K

Bollók György, Bollókné Gyurkó Mária
Jászdózsa község Önkormányzat képviselő-testülete a 2009. 

április 29-én megtartott testületi ülésén döntött a kitüntető díjak 
adományozásáról. A díszünnepségen dr. Szerencsés István polgár-
mester ismertette a képviselő-testületi határozatot: 

56/2009.(IV. 29.) önkormányzat képviselő-testületei határozat a 
„Jászdózsáért” Kitüntető Díj adományozásáról.

Jászdózsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete Bol-
lók György és Bollókné Gyurkó Mária részére Jászdózsa község-
ben végzett elismerésre méltó munkájukért „JÁSZDÓZSÁÉRT” 
lók György
ben végzett elismerésre méltó munkájukért „JÁSZDÓZSÁÉRT” 
lók György Bollókné Gyurkó Mária
ben végzett elismerésre méltó munkájukért „JÁSZDÓZSÁÉRT” 

Bollókné Gyurkó Mária részére Jászdózsa község-
ben végzett elismerésre méltó munkájukért „JÁSZDÓZSÁÉRT” 

 részére Jászdózsa község-

Kitüntető Díjat adományozza.
Bollók György és felesége Gyurkó Mária Jászkiséren élnek, de 

mindketten szorosan kötődnek szülőfalujukhoz, Jászdózsához. A 
munkahely miatt költözetek el 1982-
ben, de szüleik halála után megtartották 
a szülői házat, a rokoni és baráti kapcso-
lataikat, és rendszeresen hazajárnak, 
hiszen szeretik ezt a kis falut, ahol gyer-
mek és ifjúkorukat töltötték. Gyerme-
keiket is erre nevelték.

Mindketten szívesen emlékeznek 
vissza gyermekkori dósai játszóhe-
lyeikre, a Tarnapartra, Rihesre, Bába 
tóra, Vermekre, és az erdőre. „Itthonról 
haza járunk, szokták mondani”. Ez a 
fajta kötődés sugárzott belőlük akkor is, 
amikor Jászdózsa Község Önkormányza-
ta 2001-ben a Jászok Világtalálkozóján 

Jászdózsa Jászkapitányává választotta Bollók Györgyöt.
Kötődésük ezáltal még jobban megerősödött szülőfalujuk felé. 

Örömmel fogadták ezt a tisztet, és örömmel teljesítették és teljesítik a 
mai napig is a jászkapitányi feladatokat. Ez a feladat két embert kíván. 
A kapitány mellett mindig ott állt és áll a felesége is, aki minden ben 
segítséget nyújt férjének. Ketten jól erősítik egymást.

1998-ban az újkori jászkapitányi tisztség úgy lett megalkotva, hogy 
viselőjére jobbára protokolláris feladat hárul, de jelenlétével képviseli 
a jászokat a helyi és országos rendezvényeken, kifejezve ezzel is a 
jász öntudatot, összetartozást. Ezt a feladatot mind 2001-2002-ben, 
majd az azt követő években is teljes mértékben teljesítették.

A hivatali év alatt részt vettek a jász települések szinte minden 
rendezvényén. Részvételüket tisztelet és szeretet övezte, minden 
alkalommal falunk jó hírnevét öregbítették. Néhány a sok-sok jeles 
eseményből: falu napi rendezvények, honismereti találkozók, meg-
emlékezések, a Jászság képviselete különböző országos kiállításon, 
hangversenyeken, jótékonysági bálokon, a Csángó fesztiválon. 

A Jászság és a Kunság összetartozását erősítették több rendez-
vényen. Minden évben részt vesznek a Jászok Világtalálkozóján, a 
kiskunok, ill. nagykunok hasonló rendezvényein, valamint a hármas 
kerületek kapitányai által rendezett tanácskozásokon. Bollók György 
2007-2008-ban a Kapitányok Tanácsának vezetői megbízatását is el-
látta. Ezen feladatok ellátása sok energiát és anyagi áldozatot is jelent 
a házaspár számára.

Aktívan részt vesznek falunk közösségi rendezvényein is. Több 
civil szervezetet támogattak. Minden iskolai alapítványi bálon, 
műsoros délutánon megjelentek és rendszeresen támogatták az iskolai 
alapítványokat, adtak támogatást a Dósai Alkotótábor Alapítványnak 
is. Tagjai a Dósai Honismereti Szakkörnek, ahol a tőlük megszokott sze-
rénységgel kapcsolódtak be a közösség munkájába, és adtak támogatást, 
segítséget a szakköri élethez és a rendezvények lebonyolításához. 
Képviselték községünket Jászszentlászlón, és az idei tavaszi hadjárat 
rendezvényein is. A Dósai falunapok sem múlnak el nélkülük.

Bollók György 2007. óta vezeti a „Jászdózsa Községért” Közala-
pítványt. A két sikeres jótékonysági bál megszervezésébe az egész 
család bekapcsolódott. Kedves, közvetlen egyéniségük miatt sokan 
kedvelik és tisztelik őket. A Jászságban és a Kunságban is köztisztelet-
ben álló emberek. Részvételükkel, tetteikkel és kimondott szavaikkal 
is a falu összefogását és Jászdózsa község hírnevét erősítik. Emberi 
hozzáállásuk a faluhoz – példaértékű. Méltók a „JÁSZDÓZSÁÉRT” 
is a falu összefogását és Jászdózsa község hírnevét erősítik. Emberi 
hozzáállásuk a faluhoz – példaértékű. Méltók a „JÁSZDÓZSÁÉRT” 
is a falu összefogását és Jászdózsa község hírnevét erősítik. Emberi 

Kitüntető Díjra!

Jászdózsai Polgárőrség
Jászdózsa község Önkormányzat képviselő-testülete 2009. április 

29-én közösségeknek is adományozott kitüntető díjat. 55/2009.(IV. 
29.) önkormányzat képviselő-testületei határozat a „Jászdózsáért” 
Kitüntető Díj adományozásáról.

Jászdózsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 
JÁSZDÓZSAI POLGÁRŐRSÉG részére Jászdózsa községben 

Jászdózsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 
JÁSZDÓZSAI POLGÁRŐRSÉG részére Jászdózsa községben 

Jászdózsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 

végzett elismerésre méltó munkájáért „JÁSZDÓZSÁÉRT” Kitüntető 
JÁSZDÓZSAI POLGÁRŐRSÉG részére Jászdózsa községben 
végzett elismerésre méltó munkájáért „JÁSZDÓZSÁÉRT” Kitüntető 
JÁSZDÓZSAI POLGÁRŐRSÉG részére Jászdózsa községben 

Díjat adományozza.
A Jászdózsai Polgárőrséget, mint egyesületet 1993-ban lakossági 

kezdeményezésre 14 jászdózsai lakos alapította meg. Az egyesület 
kezdeti célja Jászdózsa község közbiztonságának javítása. Első el-
nöke Rajzinger Ferenc volt, az egyesületet 1995-98-ig Orosz Tibor, 
1998-ban Fekete Imre vezette, majd személyi okok miatt 2004-ig 
az egyesület vezető nélkül maradt. Az 1999-ben lévő árvíz idején 
a Jászdózsai polgárőrök nagy segítséget nyújtottak a közel kéthetes 
védekezésben, szervezték a falu lakosságát, védték a településünket.

Öt évvel ezelőtt – 2004-ben – újjászerveződött a Polgárőrség és 
elnökké választották Farkas János nyugdíjas körzeti megbízottat. Az 
év végére már 26 aktív tagja volt, és az Országos Polgárőr Szövetség 
támogatásával egy Lada Niva szolgálati gépkocsihoz is hozzájutot-
tak. Az összes települési rendezvény biztosításában részt vettek, és 
vesznek ma is. 2006-ban a Szomszédok Egymásért Mozgalomba 
bekapcsolódva az egyesület sikeres pályázat útján az Önkormányzat 
támogatásával 125 lakásba szerelt jelzőrendszert, és 25 helyre 
helye zett ki mobiltelefon készüléket. Ezáltal csökkentek a lakosság 
sérelmére elkövetett bűncselekmények.

2007-ben az elnök halálakor teljes 
tisztújítás következett be. Orosz 
Tibort a Polgárőrség elnökének, Tibort a Polgárőrség elnökének, Tibort
Gyenes Lászlót és Gyenes Lászlót és Gyenes Lászlót Bollók Istvánt 
alelnöknek, Somodi Tibornét titkár-
nak választotta a közgyűlés. Később 
a Tűzőrségi tagozat vezetőjét Gulyás a Tűzőrségi tagozat vezetőjét Gulyás a Tűzőrségi tagozat vezetőjét
Józsefet elnökhelyettessé választot-
ták. Ebben az évben a környező tele-
pülések 150 polgárőrének alapkép-
zést szerveztek.

Az év végén a Polgárőrségen 
belül megalakult a Tűzőrségi 
Tagozat, elsősorban a megszűnt 
Tűzoltó Egyesület hagyomá nyainak 
őrzésére, a meglévő értékek 
megőrzésére. A Polgárőrség bekapcsolódott a falu életébe. A mun-
ka mellett rendezvényeket szer vezett – Gyereknap, Szilveszteri bál, 
Véradó vacsora, települési szemétszedés. Az Egy iskola-egy polgárőr 
mozgalom keretében naponta vigyázza gyermekeink iskolába 
menetelét, közlekedését. Bűnmegelőzési tevékenységként rendsz-
eresen tájékoztatja a lakos ságot a Dósai Hírekben, szórólapokat je-
lentet meg, Közbiztonsági Fórumot szervez.

Tagsága folyamatosan bővül, jelenleg 40-en vesznek részt a Köz-
biztonsági Tagozat munkájában és 18 tagja van a Tűzőrségi Tagozat-
nak. A Polgárőrség több helyi szervezettel és a környező települések 
Polgárőr egyesületeivel kötött együttműködési szerződést. Aktívan 
részt vett az Országos Polgárőr Szövetség megyei és országos rendez-
vényein is. A szolgálatok száma évről-évre növekedett. 2008-ban 581 
alkalommal, 4.689 órában teljesítettek szolgálatot településünkön. Az 
egyesület tagjai önkéntes tevékenységüket térítés nélkül végzik a tele-
pülésünk és mindannyiunk biztonsága érdekében.

A Jászdózsai Polgárőrség a Jászság egyik legjobb egyesülete, 
tevékenységét a megyei és az Országos Polgárőr Szövetség is elis-
merte, vezetőjét, Orosz Tibort beválasztotta a 9 tagú Országos Bi-Orosz Tibort beválasztotta a 9 tagú Országos Bi-Orosz Tibort
zottságba. A mai világban az egyre romló közbiztonság mellett tele-
pülésünkön nem nő a bűncselekmények száma és ebben a Polgárőrség 
tagjainak vitathatatlan érdeme van. Polgárőrségünk jó példája an-
nak, hogy egy közösség képes tenni az élhető településért, félre 
téve a politikai hovatartozást, a fiataltól az idősig egy cél érdekében 
képesek együttműködni és mindannyiunkért, településünkért önként, 
önzetlenül tevékenykedni. Az egyesület munkája példa értékű. Méltó 
a „JÁSZDÓZSÁÉRT” Kitüntető Díjra!
önzetlenül tevékenykedni. Az egyesület munkája példa értékű. Méltó 
a „JÁSZDÓZSÁÉRT” Kitüntető Díjra!
önzetlenül tevékenykedni. Az egyesület munkája példa értékű. Méltó 
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Él az Egyház!
Jézus Krisztus mennybemenetele előtt tanítványainak parancs-

ba adja, hogy minden kor, minden emberét tegyék boldoggá. 
Mert Jézust követni, Vele élő kapcsolatot kialakítani a boldog-
ság. Tegyetek tanítványommá minden népet… (Mt. 28, 20). Földi 
életünk minden örömteli élményében Ő van benne. Mert a bold-
ogságot a szeretet élménye hozza létre. És Isten a szeretet! Aki 
ilyen élményekkel nem rendelkezik, sőt tudatosan ellenáll, az bi-
zony saját magát fájdalmasan szomorú szomorúságba taszíthatja.  
Pedig Jézus épp ettől szabadított meg, mely azonban csakis a mi 
szabad befogadó készségünkkel aktualizálódhat. Úri emberként 
viselkedik velünk: maximálisan tiszteletben tartja az emberi 
méltóságot, az emberi szabadságot! Egy pillanat alatt levehetné 
a kezét rólunk, hagyhatná felbomlani a világ elemeit. Nem teszi. 
Mert hűséges. Mert az ember szeme fénye! Megvédi az embert a 
mindig, mindenért vádló gonosztól. Ő nem külső változásra vá-
gyakozik. A beteg embert gyógyítani akarja. Mert csak így, csakis 
így válhat alkalmassá a boldogságra…

Ebben az évben két csodálatos zarándoklatunk volt. A pécsi 
egyházmegye 1000 éves millenniumán tiszteletünket tettük Ma-
gyarország kiemelkedő Mária-búcsúhelyén, Máriagyűdön, vala-
mint az egyházmegye központjában, a Pécsi székesegyházban. 
Mindannyiunk számára kegyelmekben gazdag út volt, imáinkban 
ott voltak szeretteink, településeink, külön azok, akik imáinkat 
kérték.

Szent Pál apostol, a nemzetek apostolának születésének 2000-
ik évfordulóján még a télen eldöntöttük, hogy elzarándokolunk 
az Apostol sírjához. Rövid velencei tartózkodásunk után As-
sisi városában Szent Ferenc és Szent Klára sírjai felett épült 
csodálatosan szép bazilikákba zarándokoltunk. A középkori város 
őrzi hangulatát, szinte szemeink előtt elevenedtek meg Ferenc 
életének a világegyház megújulását eredményező cselekedetei, 
prédikációi.

Egyházunk szíve Róma. Jeruzsálem, Betlehem, Názáret után 
számunkra a legszentebb város. Itt voltak az elsők, a mindvégig 
hűségesek. Hittek a szeretet végső győzelmében, hittek abban, 
hogy nem a harc, nem a fegyverek, hanem a léleknek a boldog-
ságot befogadó élményéből fakad az emberiség megmenekülése. 
Megrázó volt a Szent Sebestyén katakomba falai között bandu-
kolni azon gondolkodván, hogy vajon idealisták, vagy realisták 
voltak ők? Azóta tudjuk, ismerjük a történelmet: az egyetlen út, a 
szeretet szabadságának az útja…

A pápai audiencián hatalmas élmény volt, amikor a 10 ezres 
tömegben a Szentatya megszólalt magyarul, hozzánk 38-unk-
hoz! Szeretettel köszöntelek benneteket… áldásomat adom rá-
tok és papjaitokra.... Ujjongásunkkal, tapsunkkal igyekeztünk 
mi is megüzenni: az evangéliumhoz, a vértanukhoz méltó hűség 
útján akarunk járni. Él az Egyház! Mindazokkal, akik ebben részt 
vesznek. Velünk, általunk, bennünk!

András atya

Contini koncert Jászdózsán
A Dósai Hírek majdnem minden számában szólunk a temp-

lomunk felújításának sürgősségéről, valamint arról, hogy András 
atya milyen erőfeszítéseket tesz ennek érdekében. A szűk 2 éves itt 
léte alatt, számos olyan megmozdulást szerevezett, amely e nemes 
ügy érdekében szolgál. Pályázatot adott be, bálokat, koncertet 
szervezett. Ilyen támogató koncert volt július 7-én a MAGYAR 

CONTINENTAL SINGERS együttes műsora. Akik jelen voltunk 
ezen a rendezvényen mély érzelmi nyomot hagyott bennünk. Aki 
még nem nyitotta meg szívét Jézus előtt megismerhette hogyan 
tudja megtenni ezt, aki pedig már közel engedte magához, meg-
tudhatta, hogyan lehet hirdetni, tovább adni Isten igéjét. A koncert 
bevétele, szintén templomunk felújítására lesz félretéve.

De vajon mi is ez az együttes és kikből áll? Az 1967 óta létező 
non-profit, felekezetek közötti szervezet elsődleges célja, hogy 
földrészeket, országokat, városokat és falvakat bejárva bemutassa 
Jézus Krisztus királyságát és hirdesse evangéliumát az erőteljes, 
energikus zenén keresztül. Megalakulásuk óta a világ több mint 
76 országában léteznek, Magyarországon 1990 óta, több korcso-
portban.

A szervezet másik célja, hogy minden tagot személyesen és lel-
kileg a lehető legjobban felépítsen, megadjon minden lehetőséget 
ahhoz, hogy bátorítsák a hívőket, és mélyítsék elkötelezettségüket 
Isten iránt.

Az együttes érdekessége, hogy a tagok a turné sorozat előtt lévő 
nyolc napos edzőtáborban találkoznak egymással először, ahol 
összeéneklik a dalokat, majd így indulnak el a koncert körútra. 
Nehezen hihető el, hogy ilyen rövid idő eltelte után, egy profi, 
összeszokott csapat válik belőlük, de ebből is látszik, hogy a 
Szentlélek hogyan tud működni az emberekben, ha engedik neki. 
Falunkban egy pár családnak lehetősége volt vendégül látni egy 
éjszakára az együttes tagjait. Azt tapasztaltuk, hogy a gyerekek és 
az őket kísérő felnőttek nem csak énekelnek az evangéliumról, a 
mi szórakoztatásunkra, hanem komolyan veszik és meg is élik azt 
nap, mint nap, minden cselekedetükben. Adjuk tehát mi is tovább 
az Örömhírt, és éljünk az evangélium üzenete szerint!

Egy kéréssel szeretnék fordulni a jászdózsai lakosok felé. Van 
egy műemlék templomunk, amely nagyon rászorul a felújításra. 
Kérek minden jóérzésű lakost, azokat, akik még nem adakoztak 
és azokat is akik már igen, hogy adományaikkal támogassák a 
felújítás ügyét, hiszen a templom mindannyiunké. Ha távoli 
rokonaink egy-egy esküvő, keresztelő vagy temetés esetén meglá-
togatnak minket, ne kelljen szégyenkeznünk, milyen elhanyagolt 
állapotban van kívül-belül templomunk, amely felújítva a környék 
egyik legszebb temploma lehetne.

Adományaikat továbbra is szívesen fogadjuk a Takarék-
szövetkezetben vezetett számlaszámon: 69400214-10201044 
Isten áldása kísérje az adakozókat és fizesse nekik vissza százszo-
rosan nagylelkűségüket!

Kissné Kabács Anna

Felhívás
Felhívjuk a sírhely tulajdonosok figyelmét, hogy a lejárt sírhe-

lyek újraváltásáról gondoskodjanak, mert az újra meg nem váltott 
temetkezési helyek a temetői törvény értelmében felszámolásra 
kerülnek. 

Tisztelettel: Római Katolikus Egyházközség

Anyakönyvi hírek 
Házasságot kötöttek...

Stuchlik Bernadett és Sipos Norbert   augusztus 1-jén
Lőrik Zsuzsanna és Kovács Péter   augusztus 8-án

Akiktől búcsúzunk... 
Molnár Ferencné Andrási Irén Csillag u. 11. 53 éves
Kiss Istvánné Ézsiás Rozália Dózsa Gy. út 69. 82 éves
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Koncert a Templomban
András atya a jászdózsai templomtető felújítására jótékonysági 

koncertet rendezett július 7-én este 6 órai kezdettel, melyre meg-
hívta a szeretet szolgálat kórusát a „Magyar Continentál Singers” 
együttest. A templom teljesen megtelt. Az oltár szépen el volt füg-
gönyözve, vártuk, hogy majd előtte megjelennek az énekesek, 
de egyszer csak hátul a nagyajtó felől, üdvrivalgással kezüket 
lengetve, mint a kisfecskék 32 fiú és lány jelent meg előttünk, akik 
boldogan elcsicseregték, énekelték, hogy Jézus velünk van, fogja 
kezünket és szeret bennünket.

Bizony a mi elfásult lelkünkbe ezek a fiatalok örömet és vigaszt 
hoztak, majd elsuhantak, mint a kisfecskék. És mi elgondolkod-

Bizony a mi elfásult lelkünkbe ezek a fiatalok örömet és vigaszt 
hoztak, majd elsuhantak, mint a kisfecskék. És mi elgondolkod-

Bizony a mi elfásult lelkünkbe ezek a fiatalok örömet és vigaszt 

hattunk, miért félünk, búsulunk, hisz Jézus velünk van. Örülni kell 
az életnek, itt a földön is, mint azt a kis énekeseken is láttuk. 

Névnap a Honismeretben
Mindenki névnapját tartottunk augusztus 1-én este 6 órakor a 

Tájház udvarán, a nagy diófa alatt a jó hűvösön, napközben 35 
fokos hőség volt. 54-en gyűltünk össze a tagságból ünnepelni.

Mikor mindenki helyet foglalt a terített asztaloknál Zsideiné 
Andrásné vezető köszöntötte a vendégeket. Felolvasott egy 
történetet a vak leányról, aki nagyon szerette a barátját és mondta: 
ha látna, elmenne hozzá feleségül. Megműtötték a lányt, meglátta 
a barátját, aki vak volt, megkérdezte tőle: akkor hozzám jössz fe-
leségül? A lány nemmel felelt, pedig a barátja a saját szeme világát 
adta neki, hogy lásson. Tanulság az életben, ha jót tesznek velünk, 
nem mindig értékeljük. Anikó arra kérte a tagságot, hogy tartsunk 
össze és szeretetben töltsük honismereti napjainkat, ünnepeinket.

Következett a vacsora, András atyával elénekeltük az asztali 
áldást és már tálalták is a vacsorát, finom sertéspörkölt szép piros 
lében, melegen fehér tálakban főtt krumplival volt elkészítve, me-
lyet Somodi Jánosnélyet Somodi Jánosnélyet  és  Somodi Jánosné és  Somodi Jánosné Zsideiné tagtársunk készített. Utána volt Zsideiné tagtársunk készített. Utána volt Zsideiné
sütemény, üdítő és borocska is.

Egyszer csak Böbe és Pisti megpendítették a citerát és felkérték 
a vendégeket, mondják be a nótájukat, mert mindenkiét eljátsszák. 
András atyával kezdték, Ő a „Csitári hegyek alatt” című szép er-
a vendégeket, mondják be a nótájukat, mert mindenkiét eljátsszák. 
András atyával kezdték, Ő a „Csitári hegyek alatt” című szép er-
a vendégeket, mondják be a nótájukat, mert mindenkiét eljátsszák. 

délyi népdalt kérte. Aki nem tudott választani, annak elénekelték 
„Akinek nótája nincs, annak szíve sincs”.

Nagyon jól éreztük magunkat, együtt énekeltük a nótákat késő 
estig, a faluba találgatták, hol van lagzi? Még a nótafa Szabóné 
Marika is jól meg lett táncoltatva.

Lőrikné Túri Rozália

Népdalköri találkozó Jászjákóhalmán
Július 25 én Szent Jakab napján a jászjákóhalmi Gubicz András 

Gazdakör ötödik alkalommal rendezett népdalköri találkozót, mely-
re meghívást kapott a „Dósai” Honismereti Szakkör népdalkórusa 
is. A hét jászsági népdalkóruson kívül, még a Zemplénből Ko-
vácsvágás községből is érkezett együttes, akik hazafias dalokat 
énekeltek. A sikeres fellépés után jóízűen megvacsoráztunk és 
késő estig énekeltünk. Köszönjük a meghívást! 

Bolya Ilona pályázata
A „Dósai” Honismereti szakkör a Kanadában élő Bolya Ilona meg-Bolya Ilona meg-Bolya Ilona

bízásából az idei tanév elején is meghirdette pályázatát az általános 
iskolások számára. Most azonban meghatározott téma volt, amiről 
írni lehetett „Gyalog a Szentkúthoz”. Lehet, hogy ez is szerepet ját-
szott abban, hogy nagyon kevés pályamű érkezett a kijelölt határidőig, 
mindössze 3 db. Az egyik ebből nem a megadott témakörről szól, így 
ezt az értékelésnél nem tudtuk figyelembe venni.

A Szentkúti zarándokutakat feldolgozó alkotásokon látszik a 
sok munka, amit elkészítésük során rááldoztak a gyerekek, az ala-

pos körüljárása ennek a régi szokásnak, hagyománynak.
A lexikális részek váltakoznak a riportszerűséggel, mivel a fi-

atalok több idős embert is megkérdeztek az írások készítése során. 
A képekkel illusztrált pályaművekből sok érdekes, talán mára már 
elfelejtett monumentumát ismerheti meg az olvasó a zarándokút-
nak, mely a jászdózsai emberek múltjának része.

Az öttagú bíráló bizottság döntése alapján az első díjat a „teli-
hold” című pályázat nyerte, melyet Túri Henrietta 8. osztályos 
tanuló készített. A második díjat a „dédunoka” című pályázat 
nyer te. Készítője Lőrik Máté ugyancsak 8. osztályos tanuló. A 
gyerekek pénzjutalomban részesültek, gratulálunk nekik.

Jászsági népi étel főző verseny
A XV. Dósai Napok alkalmával a „Dósai” Honismereti szakkör 

első alkalommal rendezte meg a Jászsági népi étel főzőversenyt 
a nemrég elhunyt Bollók Feri emlékére, melyet ezentúl szeret-Bollók Feri emlékére, melyet ezentúl szeret-Bollók Feri
nénk minden évben megrendezni. A versenyre 26 csapat nevezett 
be. Már reggel 6 órakor érkeztek a versenyzők és hamarosan íny-
csiklandozó illatok lepték el a templom mögötti árnyas teret. A 
párolgó ételek illata, a vidám citeramuzsika, az ízléses terítés, a 
hagyományos módon készített kürtőskalácssütés látványa, az em-
berek kedvessége, nyitottsága magával ragadó volt. Gál Vali és 
Bódi Feri támogatónk jóvoltából minden csapatkapitány hímzett Bódi Feri támogatónk jóvoltából minden csapatkapitány hímzett Bódi Feri
kötényt kapott ajándékba. 

A versenyre neves zsűri tagok érkeztek. A zsűri elnöke Gombás 
András volt a Magyar Vendéglátók Ipartestületének Regionális 
Alelnöke, a Budapesti Gombás étterem vezetője, Csányi Sándor a Csányi Sándor a Csányi Sándor
Magyar Gulyás Gasztró Turisztikai Egyesület Alelnöke, tisztelet-
beli zsűri elnök, Orbán Mária a poroszlói Öreg Pákász étterem 
vezetője, Florovics György a budapesti Lizárd étterem vezetője, 
Fucskár Zoltán a budapesti Gombás étterem séfje. 

Déli 12 órakor már több mint 200-an ebédeltek a téren és már 
javában folyt a finom étkek zsűrizése.

A helyezettek: Az I. díjat a Paksi család nyerte, a II. díjat a Gödör 
kocsma, a III. díjat a Házigazda kotkodósa csapata, míg a IV. díjat 
a Szent Mihály csapat kapta. A különdíjat a Saspip csapat nyerte. 
Ugyancsak különdíjat kapott a Kürtőskalács csapat. A díjakat a 
„Dósai” Honismereti szakkör ajánlotta fel.

Gombás András a zsűri elnöke különdíjakat ajánlott fel, 30 
ezer, 20 ezer, 15 ezer Ft. értékben, melyet a budapesti Gombás 
étteremben lehet elfogyasztani. Különdíjat nyertek: Jeges csajok, 
Csipet csapat, Gombóc Artúr.

A rendezvény támogatói voltak: Gál Vali, Bódi Feri, Jászok 
Kincse Kft. Jászdózsa, Jásztej ZRt. Jászapáti, Kovács Ferenc és 
felesége Jászberény, Községi Önkormányzat Jászdózsa, Sármány 
Szikvíz, Pócs János Jászapáti.

Zsidei Andrásné összeállításaZsidei Andrásné összeállításaZsidei Andrásné
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Gabriella és Kiss Gábor 6. osztályos tanuló. Eredményesen szere-Kiss Gábor 6. osztályos tanuló. Eredményesen szere-Kiss Gábor
pelt: Sós Nikolett 7., Sós Nikolett 7., Sós Nikolett Korsós Konrád és Korsós Konrád és Korsós Konrád Vígh Bence 6. osztályos 
tanuló.

A fizika próbaversenyen 47 diák vett részt iskolánkból. A 
mezőny első harmadában végeztek: Kocza Tamás (29.), Szigeti 
Kocsis Ádám (829.), Korsós Konrád és Korsós Konrád és Korsós Konrád Kovács Gábor 6. osztá-Kovács Gábor 6. osztá-Kovács Gábor
lyos, Fekete Roland 7. osztályos,  Fekete Roland 7. osztályos,  Fekete Roland Ötvös Csilla, Lévay Melitta és 
Túri Krisztina 8. osztályos tanulók.

A Sport területén az idén is igen sokan jeleskedtek.

A Jászsági többpróba bajnokságon csapatban 1. helyezést ért el: 
Darázs Mátyás, Farkas Dávid, Földi Bertold, Kerek Ottó és Darázs Mátyás, Farkas Dávid, Földi Bertold, Kerek Ottó és Darázs Mátyás, Farkas Dávid, Földi Bertold, Kerek Ottó Vígh 
Bence. A 8-os fiúk csapata a 3. helyezést szerezte meg. A csapat 
tagjai: Györkő Bence, Farkas István, Szeibert Attila, Vígh Tamás
és Palcsó Krisztián. A lánycsapat az 5. helyezést érte el (Imre . A lánycsapat az 5. helyezést érte el (Imre . A lánycsapat az 5. helyezést érte el (
Brigitta, Salga Petra, Palcsó Nikolett, Inges Krisztina, Hájos 
Alexandra) Egyéniben Vígh Bence és Vígh Tamás 2. , Farkas 
Dávid pedig a 3. helyet szerezte meg. Dávid pedig a 3. helyet szerezte meg. Dávid

Az alsósaknál szintén ezen a versenyen csapatban 4. helyezést 
ért el: Boros Henrietta, Ludmerszki Kitti, Lengyel Lilla, Kiss Re-
gina, Vígh Adrienn és Vígh Melissza, valamint az 1. és 2. kor-
csoportos fiúk csapata: Bugyi Gergő, Gégény György, Rafael 
János, Boros Norbert és János, Boros Norbert és János, Boros Norbert Fekete Erik. Kiss Ádám, Herédi Máté, 
Andrási Róbert, Kulcsár Gábor, Őz Richárd és Andrási Róbert, Kulcsár Gábor, Őz Richárd és Andrási Róbert, Kulcsár Gábor, Őz Richárd Szerző Tibor. 
Csapatban az 5. helyen végeztek a 2. korcsoportos lányok: Gulyás 
Petra, Gulyás Martina, Imre Brigitta, Rafael Adél, Székely Lotti 
és Őz Gabriella.

A Diákolimpiai Labdarúgó csapatdöntőben a 2. helyezést érte el 
iskolánk csapata. A csapat tagjai: Kulcsár Gábor 5., Kulcsár Gábor 5., Kulcsár Gábor Darázs Má-
tyás, Földi Bertold, Kiss Gábor, Kocza Tamás, Korsós Konrád, 
Kerek Ottó, Vígh Bence 6., Ádám Gábor, Farkas Dávid, Kóczián 
Richárd és Harsányi Viktor 7. osztályos tanulók.

A mezei futóversenyen iskolánkból 40 tanuló vett részt. 1. helye-
zést ért el Vígh Bence 6. osztályos, 2. helyezést Vígh Tamás 8. 
osztályos tanuló. Csapatban 2. helyen végeztek a 4. korcsoportos 
fiúk: Györkő Bence, Palcsó Krisztián, Vígh Tamás 8. osztályos, 
Farkas Dávid és Farkas Dávid és Farkas Dávid Sípos József 7. osztályos tanulók.Sípos József 7. osztályos tanulók.Sípos József

A játékos sportvetélkedő területi versenyén az alsósok csapata 
a 3. helyet szerezte meg. Eredményesen szerepelt a Jászsági foci-
tornán iskolánk felsős csapata.

Összeállította: Bollók Péterné

Nyári tábor
Iskolánk ebben a tanévben is szervezett nyári tábort tanu-

lóinknak. A tábor fő szervezői Kissné Guba Zsuzsanna és Vajda 
Anna volt.

Táborozásunk a tanév vége után kezdődött (június 22.) és 5 na-
pig tartott. (Sajnos a magas költségek miatt nem tudtunk hosszabb 
ideig tartó tábort szervezni.)

Táborhelyünk Bogácson a Zöldvár Villában volt. Innen indultak 
kirándulásaink is. Első nap – a rossz idő ellenére – megnéztük a 
helyi strandfürdőt, ahol vidám lubickolással telt el a délután.

A „Dicséretek könyvéből”
Tanulmányi versenyek a 2008-2009-es tanévben

Az előző számban jeleztük, hogy a 2008/2009-es tanév is sok 
jó eredményt hozott iskolánk tanulóinak és tanárainak életjó eredményt hozott iskolánk tanulóinak és tanárainak életjó eredményt hozott iskol ébe.
Az alábbiakban a tanévzárón felolvasott bejegyzéseket közöljük a Az alábbiakban a tanévzárón felolvasott bejegyzéseket közöljük a Az alábbiakban a tanévzárón felol
„Dícséretek könyvéből”. 

A 2008/2009-es tanévben is több tanuló indult a különböző 
szintű tanulmányi versenyeken. A nevezési díjak emelkedése mi-
att érezhető volt a csökkenés, többen nem tudták finanszírozni a 
korábbi években még népszerűnek tűnt versenyeket.

Az országos versenyek közül az idén is beneveztek többen a 
BENDEGÚZ Tanulmányi versenybe. A legeredményesebben sze-
repelt Jónás Nikolett 5. osztályos és Jónás Nikolett 5. osztályos és Jónás Nikolett Nagyfi Böbe 4. osztályos 
tanu ló, akik irodalom, szövegértésből az országos döntőbe jutot-
tak és arany minősítést szereztek.

Az ALMA MATER országos levelezős versenyen Kiss László 
matematikából és környezetből 5., nyelvtanból a 7. helyen végzett. 
Nagyfi Böbe 4. osztályos tanuló környezetből 3., matematikából 
pedig 5. lett.

A NyelvÉsz versenyen Nagyfi Böbe és Gulyás Martina 4. osz-
tályos tanulók szerepeltek eredményesen.

Az Apáczai Kiadó „Szivárványos” versenyein több alsós diák 
vett részt. 

A komplex, a matematika, a Kis NyelvÉsz és a természetismeret 
versenyen Andrási Róbert, Barta Szilárd, Gulyás Martina, Gu-
lyás Petra, Jánosi Zsuzsa, Kiss Ádám és Kiss László vettek részt. Kiss László vettek részt. Kiss László
Országos döntőbe jutott Andrási Róbert a komplex, Andrási Róbert a komplex, Andrási Róbert Kiss László a Kiss László a Kiss László
természetismeret és matematika versenyen.

Már évek óta eredményesen szerepelnek iskolánk diákjai a laki-
telki országos történelmi versenyen, ahol az idén 6 csapat indult 
diákjaink közül. Kissné Guba Zsuzsanna felkészítő munkájának 
eredményeként az alábbi tanulók szerepeltek eredményesen:

A legeredményesebbek, a döntőbe jutott „Hősök”csapat tagjai: 
Bollók Ágnes, Inges Evelin, Ötvös Csilla és Palcsó Krisztián 8. 
osztályos tanulók.

Szépen szerepeltek: Bóna László, Kulcsár Gábor, Rafael 
Brigitta, Simon Petra 5., Hájos Alexandra, Loór Béla, Lud-
merszki Szilvia, Simon Réka, Bugyi Gabriella, Inges Krisztina, 
Palcsó Nikolett, Salga Petra 6. osztályosok, Éliás Martin, Fekete 
Roland, Kóczián Richárd, Sós Nikolett 7., Roland, Kóczián Richárd, Sós Nikolett 7., Roland, Kóczián Richárd, Sós Nikolett Apró Nikolett, Lévay 
Melitta, Palcsó Zoltán, Túri Krisztina 8. osztályos tanulók.

A megyei versenyeken is jeleskedtek diákjaink. 
Az „Ismerd meg Jász-Nagykun-Szolnok megye turisztikai 

lehetőségeit” versenyre iskolánk 2 csapattal nevezett be. A 24 csa-
patból 14. lett a „Természetvédők” csapata, melynek tagjai: Bollók 
Ágnes, Hájos Alexandra, Inges Evelin, Inges Krisztina, Palcsó 
Krisztián, Palcsó Nikolett, Salga Petra, Simon Réka és Szerző 
Mária voltak. 11. helyen végzett a Bugyi Gabriella, Darázs Má-
tyás, Harsányi Renáta, Kiss Gábor, Kocza Tamás, Korsós Kon-
rád, Kovács Gábor, Lencse Nikolett, Loór Béla és Ludmerszki 
Szilvia alkotta csoport. Felkészítőjük Kissné Guba Zsuzsanna 
tanárnő volt.

A Zrínyi Ilona matematika verseny megyei fordulóján a legtöbb 
pontot Szigeti Kocsis Ádám 6. osztályos tanuló érte el iskolánk 
csapatából. 50 pont fölött teljesített: Kulcsár Gábor, Bóna László 
5. osztályos, Ludmerszki Szilvia, Kocza Tamás, Loór Béla, Bugyi
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Kedden Nosz-
vajon meg-
néztük a De la 
Motte kastély lá-
togatható részét, 
megcsodáltuk 
a gyönyörű fal-
festményeket, 
ba rangol tunk 
a hatalmas 
kastélykertben. 
Ezután a bar-
langlakásokat 
kerestük fel, ami számunkra nagyon új és érdekes látnivalót nyúj-
tott. Szerdán hosszabb kirándulásra indultunk: Mezőkövesden a 
Matyó Múzeumot kerestük fel, Diósgyőrön a várat barangoltuk 
be, majd a nap csúcspontjaként fürödni mentünk a Miskolctapolcai 
Barlangfürdőbe. Az esti késői alvás után hamar jött a reggel…

Csütörtökön Szilvásváradon megnéztük a Börtönmúzeumot, 
majd Erdei kisvasúttal felmentünk a Szalajka-völgybe, ahol 
csodálatos látványt nyújtott a Fátyol vízesés. Innen legyalogolva 
sok-sok pisztrángos tavat láthattunk.

P é n -
teken cso-
magolás, 
r e g g e l i 
u t á n 
E g e r b e 
indultunk. 
Rövid kis 
v á r o s -
n é z é s , 
s z a b a d 
program, 
n a g y o n 
fi n o m 

ebéd után célba 
vettük az egri 
Strand-fürdőt. 
Itt nem győztünk 
válogatni, a sok 
medence közül 
az élmény-
medence volt a   
legnépszerűbb.

Este na-
gyon fáradtan, 
k i m e r ü l t e n , 
sok élménnyel 
gazdagodva érkeztünk meg a szülők nagy örömére. Remélem, hogy 

m i n d e n 
tanu lónk jól 
érezte ma-
gát és a jövő 
évi tábort 
is együtt 
é lvezzük! 
N a g y o n 
köszönjük 
a velünk 
t á  b o r o z ó 
szülők se gít-
ségét!

Támogatóink voltak: COOP STAR ZRT, Jászdózsa, Dózsa DSE, 
Gulyás Józsefné – Csillagkert Vendéglő és Magánszállás, Jászdó-
zsa, Gyenes Lászlóné, Jászdózsa, Ilonka Boldizsár – Jász Sütőház 
Kft., Jászapáti, Jáger Sándor – Jásztej ZRT, Jászapáti, Jászdóz-
sa Községért Közalapítvány, Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és 
Közművelődésért Alapítvány, Sedon Attila, Jászdózsa, Szerencsés 
Endre, Jászdózsa és a táborozó gyerekek szülei.

Szöveg: Tajti Ilona, képek: Barta Istvánné, Bugyi JánosnéBarta Istvánné, Bugyi JánosnéBarta Istvánné, Bu

A  P O L G Á R Ő R S É G  H Í R E I
A Dósai Hírek előző, 2009. júniusi számában részletesen be-

számoltunk a II. Jászdózsai Polgárőr-Gyereknapról. A helyi 
polgárőrök mellett több környékbeli település polgárőrségének 
aktív részvételével zajlott a nagyszabású rendezvény. 

Az alábbiakban a jászjákóhalmiak akkor helyhiány miatt nem 
közölt  levelét adjuk közre: 

Jászdózsai Polgárőrség részére!
Tisztelt elnök úr „barátom”!
Tisztelt jászdózsai Polgárőrök!
Jászjákóhalma Község Polgárőrség tagsága nevében szeretném 

megköszönni a Jászdózsai polgárőrségnek a meghívást a II. gyer-
mek napra, melyen nagy örömmel a tagságunk java részével részt 
vettünk.

Örömmel fogadtuk a meghívást is, de még nagyobb öröm volt 
amilyen szeretettel fogadtatok bennünket. Én személyesen néhány 
polgárőr társammal reggel a horgászverseny kezdetétől jelen vol-
tunk, majd 8 órától folyamatosan jöttek társaim is.

A jelen lévők szavaival élve „régen érezték ilyen jól magukat”, a 

programok sokasága, érdekességük mindenkit lekötött és már csak 
azt vettük észre, hogy késő délután van, vége a rendezvénynek. 
Egyszerűen kifejezve NAGYON JÓL ÉREZTÜK magunkat.

A rendezvényetek minden konfliktus nélkül, sérülés nélkül 
(lábtörés) lezajlott, melynek lebonyolításában nagy feladat hárult 
minden jászdózsai polgárőrre.

Kedves Tibor barátom!
Kívánom, hogy sok ilyen hasonló jó rendezvényt szervezz, 

szervezzetek és ha kapunk meghívást, természetesen részt is 
veszünk. Tagságom nevében a továbbiakban kívánunk nektek jó 
szolgálatokat, jó egészséget, és még egyszer nagyon köszönünk 
szépen mindent.

Baráti üdvözlettel: Kisbódi Gáspár
Jászjákóhalma Község Polgárőrség szolgálatvezetője

A Polgárőrség a Dósai Napok zárórendezvényeként tartotta 
meg ünnepi Közgyűlését, melynek apropóját a „Jázdózsáért” 

Kitüntető Díj elnyerése jelentette! Mi is gratulálunk!
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A  J Á S Z O K  N Y E LV E

Az alábbiakban dr. Szepessy Tibor klasszika filológus, egyetemi dr. Szepessy Tibor klasszika filológus, egyetemi dr. Szepessy Tibor
tanár 2009. március 14-én, a Honismereti Szakkör 25 éves meg-
alakulása kapcsán rendezett ünnepségen elhangzott előadását 
közöljük a jászok nyelvéről. 

– 1. rész – 1. rész – –
Hogy a 13. század folyamán vagy a 14. század elején kelet felől 

Magyarországra betelepült jászok milyen nyelven beszéltek, arról 
nem maradt fenn semmiféle szájhagyomány, s a közösségi tudatnak 
ez a megfogyatkozása világosan jelzi, hogy a hajdani jövevények 
leszármazottai már viszonylag régen elmagyarosodtak, nemcsak 
anyanyelvüket, hanem annak puszta emlékét is elfelejtették. Ami 
nem is csoda, hiszen eredeti nyelvüknek hosszú ideig írásos, az 
emlékezetnek tápot adó bizonyítéka sem került elő. Ha pedig val-
aki keleti származásuk miatt netán mégis a betelepülők nyelvét 
firtatta, a faggatódzást általában azzal ütötték el, hogy a mai jászok 
ősei bizonyára valamilyen, a magyarral rokon nyelvet beszélhet-
tek. Miért is ne? Szélsőséges példa, de igaz, hogy Horvát István, 
a 19. század első felében a pesti egyetemen a magyar nyelv és 
irodalom tanára, még a paradicsomból kiűzött első emberpárt (!) 
sem másként, hanem magyarul beszéltette. 

Pedig a szakavatottak joggal kétségbe vonhatták volna, hogy a 
jövevény jászok egy „magyarral rokon” nyelvet beszéltek. Róbert 
Károly királyunk ugyanis (uralkodott 1308-tól 1342-ig) 1323 már-
cius 8-i kelettel latin nyelvű oklevelet adott ki, mely különböző 
előjogokat biztosított a jászok (latinul Jazones) számára, s az 
oklevélben név szerint is föl vannak sorolva a kérelem – ne feled-
jük, hangsúlyozottan jászként említett! – előterjesztői: Zokán fia 
Larzan, Furduh fia Iwachan, Keskene fia Iacobus (= Jakab), Am-
bultan fia Chareth, Gubul fia Demetrius (= Demeter), Beegzan 
fia Stephanus (= István), Mokzun fia Paulus (= Pál), Chakan fia 
Andreas (= András), Zackaraz és fia Georgius (= György), Key-
an fia Demetrius (= Demeter), Kurman fia Stephanus (= István), 
Hurz, Arpan, Zuagan fia Andreas (= András), Kolhen fia Zaduch, 
Magar fia Georgius (= György), Chamaz fia Petrus (= Péter), 
vagyis, ha az oklevélben említett jászok nevét mai névtáblákon 
képzeljük el, Zokán Larzan, Furduh Iwachan, Keskene Jakab, 
Ambultan Chareth és így tovább. A lista árulkodó: a kérelmezők, 
mint keresztnevük mutatja, néhány kivételtől – Larzan, Iwachan, 
Chareth, Zaduch – eltekintve már kétségkívül keresztények, fon-
tosabb azonban, hogy az apák kivétel nélkül magyar fül és szem 
számára merőben idegen nevet viselnek. Akárhogyan nézzük is, 
nehezen feltételezhető, hogy ezeknek a kérelmezőknek valami-
lyen magyarral rokon nyelv lett volna az anyanyelvük. A perdöntő 
bizonyítékra azonban 1957-ig várni kellett. 

Kedvezőbben alakultak a körülmények a kunok esetében, akik 
a 13. század folyamán szintén keletről érkeztek magyar földre: 
közöttük ugyanis, jóllehet a jászokhoz hasonlóan ők is már évszáza-
dokkal korábban elmagyarosodtak, nem merült teljesen feledésbe 
elvesztett hajdani anyanyelvük emléke. S ez az emlék szeren csére 
a hazai tudományos élet képviselői előtt is ismeretessé vált, és-
pedig jó harmadfél évszázada, közelebbről 1744-ben (vagyis 
egy évvel a jász redempció előtt). Az történt ugyanis, hogy ezév 
folyamán a kunságból hivatalos ügyben küldöttség utazott Bécsbe, 
melynek tagja volt Karcag juratus notariusa, azaz “hites jegyző”-
je, bizonyos Varró István: és ő, ahogyan erről a bécsi udvari könyv-
tár igazgatója, számos tudós mű szerzője, Kollár Ádám Ferenc 
beszámolt, tollbamondta neki a miatyánk kun nyelvű változatát 
(hadd idézzük belőle ízelítőül legalább az indítást: Bezén attamaz 
kenze kikte)! “Tollbamondta” neki, vagyis a keleti nyelvek iránt 
amúgyis érdeklődő Kollár nem csupán udvariasan meghallgatta, 
hanem nyomban gondosan lejegyezte, később pedig nyomtatásban 
is közzétette a becsesnek ítélt nyelvemléket. A kun nyelv miben-
léte iránt így viszonylag korán felébredt – felébredhetett – az 

érdeklődés. Ennek eredményeképpen 1744 óta innen is, onnan is 
újabb apró kun nyelvemlékek kerültek elő, sőt fény derült arra is, 
hogy a miatyánkot a 18. század végéig a kiskunhalasi gimnázium-
ban kunul is meg kellett tanulnia a diákoknak. Magától értetődik, 
nem maradtak tétlenek a nyelvtudomány képviselői sem: a kun 
miatyánk alapján megállapították, és számunkra most ez a lénye-
ges, hogy a Magyarországon letelepedett kunok anyanyelve a mai 
török nyelvvel rokon türk nyelvek közé tartozik. A kun miatyánk 
szövege azonban, szintén a nyelvészek vették észre, nem hibátlan: 
tollbamondója nyilvánvalóan maga sem értette már pontosan az 
ima eredetijét, hanem ugyanúgy idegennek érezte, mint a kiskun-
halasi gimnazisták. Más szóval Varró anyanyelve, mint a halasi 
diákoké, már a magyar volt.

De térjünk vissza a jászokhoz. Alig fél évszázada, pontosabban 
1957 márciusában Fekete Nagy Antal, az Országos Levéltár e gyik 
munkatársa, egy 1422. január 13-án kelt latin nyelvű oklevelet 
olvasott. A tárgy átlagos birtokpör volt, a felperes, bizonyos Csapi 
Andrásné, néhány – Piliscsév határában fekvő – birtok tulajdon-
jogát perelte a piliscsévi illetőségű Sáfár Istvántól, s az oklevélbe 
foglalt bírósági határozat arra adott utasítást, hogy a hatóságok 
nevezett Csapi Andrásnét iktassák be visszaszerzett birtokai tu-
lajdonjogába. Fekete Nagy érdeklődését azonban nem az oklevél 
keltette fel, hanem az annak hátlapján található, és feltehetőleg az 
oklevél kelte után nem sokkal keletkezett írás. Ez – idáig hama-
rosan el tudott jutni – kétségkívül szójegyzéket tartalmazott, mely 
egy számára ismeretlen, feltételesen besenyőnek tekintett nyelv 
kb. negyven szavát-kifejezését és azoknak hol latin, hol magyar, 
többnyire azonban mindkét megfelelőjét tartalmazta (néhány szó-
kifejezés kiolvasása a mai napig bizonytalan).

Fekete Nagy tovább nem bajlódott a szójegyzékkel, hanem elküldte 
azt a türk nyelvek nemzetközi hírű tudósának, Németh Gyula pro-
fesszornak, aki hamarosan rá is lelt a rejtély nyitjára: megállapította, 
hogy a hátlap „ismeretlen” nyelve nem a besenyő, nem is valamilyen 
török-türk nyelv (mint a kunoké volt), hanem az idegenből érkezett 
jászok nyelve, mely az indoeurópai nyelvcsaládhoz tartozik és amely-
nek egy ma is élő változatát beszélik az  oszétek. 

Itt azonban, mielőtt Németh professzor további észrevételeire 
rátérnénk, tanácsos egy kis kitérőt tennünk: mit érdemes tudni a 
mai jászmagyaroknak a hajdan betelepültek legközelibb, ma is 
élő nyelvrokonairól, az oszétekről, s vajon mit jelent közelebbről 
az imént csak kurtán odavetett „indoeurópai nyelvek” és „türk 
nyelvek” fogalom – más szóval hogyan illeszkedtek a hajdan volt 
jászok (és kunok) Magyarország nyelvi térképébe. 

Kezdjük azzal, hogy az oszéteknek már neve is bizonyság a 
jász-rokonság mellett, pontosabban nevük első szótagja, az „osz”, 
ami azonban „asz”-nak is hangozhatott: ez ugyanis a magyar 
nyelvbe szláv közvetítéssel „jász” alakban került át. Az ilyenkép-
pen nevükben is rokon oszétek, hajdan a Szovjetunió polgárai, 
lélekszámra közel egymillióan, a nyelvileg igen sokszínű Kauká-
zus északi részén élnek, politikailag kettészakítva, korántsem 
szívderítő körülmények között. Ma, a Szovjetúnió fölbomlása 
után, Észak-Oszétia független állam, és az Oroszországtól 1991-
szívderítő körülmények között. Ma, a Szovjetúnió fölbomlása 
után, Észak-Oszétia független állam, és az Oroszországtól 1991-
szívderítő körülmények között. Ma, a Szovjetúnió fölbomlása 

ben létrehívott F(üggetlen) Á(llamok) K(özösségé)-hez tartozik, 
után, Észak-Oszétia független állam, és az Oroszországtól 1991-
ben létrehívott F(üggetlen) Á(llamok) K(özösségé)-hez tartozik, 
után, Észak-Oszétia független állam, és az Oroszországtól 1991-

Dél-Oszétia viszont az ugyanakkor függetlenné vált (de a FÁK-
ben létrehívott F(üggetlen) Á(llamok) K(özösségé)-hez tartozik, 
Dél-Oszétia viszont az ugyanakkor függetlenné vált (de a FÁK-
ben létrehívott F(üggetlen) Á(llamok) K(özösségé)-hez tartozik, 

hoz nem csatlakozott) Grúzia része. A két Oszétiának ez a sajátos 
helyzete pedig (ami némileg a Kárpát medence magyarságáéhoz 
hasonlatos), eleve feszültségeket teremt, sőt, a lappangó ellentétek 
időről-időre komoly, nem egyszer véres összecsapásokká fajulnak. 
Annál is könnyebben, mert a Kaukázus térségében a 90-es évek, 
vagyis nagyjából a Szovjetunió felbomlása óta amúgyis állandóak 
a politikai-nemzetiségi belvillongások, melyek – idén is volt rá 
példa – időnként napokra-hetekre a nemzetközi, s így a magyar 
sajtó és média látókörébe is bekerülnek. 

– folytatás a következő számban – folytatás a következő számban – –
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Emlékeim a II. világháború idejéből
– folytatás az előző számból –– folytatás az előző számból ––

Bizonyos távolság megtétele után a katonák a kísérő fiúkat leszál-
lásra kényszerítették, majd erőszakoskodni kezdtek a lánnyal, aki 
kétségbeesetten védekezett. Alkalmas pillanatban menekülni próbált, 
utána eredtek és egyikük fejbe lőtte. A következő eset – amely szintén 
ezen a télen történt – kissé tragikomikus színezetű.

Egy napon édesapám gondterhelten érkezett haza, megint 
veszedelem fenyeget bennünket, ugyanis valaki elvágta a szovjet had-
sereg fontos telefonvezetékét. A szovjet tisztek felelősségre vonták 
a község vezetőit és kijelentették, amennyiben nem találják meg az 
elkövetőt, megtizedeltetik a lakosságot. Az eset végül egyszerűen 
tisztázódott. A vezetéket a községben közönségesen Ganca Janinak 
nevezett fiú vágta el, úgy gondolta, hogy az élénkpiros bevonatú hu-
zal jó lesz bakancsfűzőnek. 

Január végén szovjet lakóink közül Miska katona néha bejött utca 
szobánkba, leült pár percre, barátságosan szólt a nagymamához, azt 
mondta, hogy az édesanyjára emlékezteti. A háborús helyzetről úgy 
vélekedett, hogy Budapest még most sem „kaput”, az az még nem 
tudják elfogadni.

Január végén fiatal orosz állított be, s édesanyámhoz fordult: 
„Mama!” „ Davaj, davaj!” „Jöjjön kicsi robotra!”. Anyukámat nagyon 
féltettük, nagy aggódás közepette mégis el kellett mennie. Kiderült, 
hogy néhány asszonnyal együtt szennyes ruhákat kellett mosniuk a 
Hangya szövetkezetnél. Munkájukkal déltájra végeztek. Édesanyám-
hogy néhány asszonnyal együtt szennyes ruhákat kellett mosniuk a 
Hangya szövetkezetnél. Munkájukkal déltájra végeztek. Édesanyám-
hogy néhány asszonnyal együtt szennyes ruhákat kellett mosniuk a 

nak még fizettek is munkájáért, egy pár csomag kávét hozott haza, 
melyet a bolt készletéből szereztek a katonák. 

Februárban némi enyhülés állt be a megszállók és a lakosság 
viszonyában. Polgárőrséghez hasonló magyar rendfenntartók 
szerveződtek, akik piros-fehér-piros, policaj feliratú karszalagot 
viseltek. A közigazgatásban, egészségügyben dolgozók, tanítók fe-
hér-piros-fehér karszalagot hordtak, orosz-magyar felirat jelölte a 
foglalkozást. Édesapám karszalagja is fehér-piros-fehér volt vörös-
hér-piros-fehér karszalagot hordtak, orosz-magyar felirat jelölte a 
foglalkozást. Édesapám karszalagja is fehér-piros-fehér volt vörös-
hér-piros-fehér karszalagot hordtak, orosz-magyar felirat jelölte a 

kereszttel aptekar-gyógyszerész felirattal.
1945. tél végén végre meggyógyultak lábaim fagyásos sebei, s a 

hosszú ideig tartó ágyba fekvés után újra tanultam járni két bot segít-
ségével. Eljutottam a konyha üvegajtajáig és bizony még káprázó 
szemmel kitekintettem. Elsőként megpillantottam a sérült templom-
tornyot. A toronysisakon hatalmas sötét üreg tátongott a belövés nyo-
mán, a romlásban ott lobogott az odatűzött vörös zászló. A szétrom-
bolt kerítéseken túl a Hangya szövetkezetig és az iskola (könyvtár) 
udvaráig láttam el. Az iskola udvaron sötét olajzöld katonai teherautók 
álltak, a szövetkezet udvarán nagy szeméthalom volt, melyben kóbor 
kutyák kerestek élelmet. Később kisétáltam a folyosóra. Az utcán már 
újonnan varrt egyenruhában jöttek-mentek a katonák. Nyugat felől 
még halk morajlás hallatszott időnként, ekkor még a Dunántúlon 
súlyos harcok folytak. Megszállóinkat erejük tudatában mindez már 
nem zavarta, nyugodtak, magabiztosak voltak. Lakásuk udvara majd-
nem szomszédos volt a Gazdakörével, ahonnan cigányzene hallat-
szott, szólt az oroszok kedvelt dala a Katyusa, mert ott volt a tiszti 
klub, ahol a katonák szórakoztak.

Márciusban a sok vész ellenére lassan kezdett megindulni az élet 
a községben. A háború előtt kis malom működött a faluban, a Béres 
testvérek hengermalma. A malom nemcsak lisztet őrölt, hanem volt 
benne olajsütő, kendertörő, lucernadaráló. A malom szerkezetét két 
Diesel motor működtette, mely közös tengelyt forgatott. Édesapám 
benne olajsütő, kendertörő, lucernadaráló. A malom szerkezetét két 
Diesel motor működtette, mely közös tengelyt forgatott. Édesapám 
benne olajsütő, kendertörő, lucernadaráló. A malom szerkezetét két 

a tél végén találkozott Béres Béla bácsival, aki elmondta, hogy 
igen nagy bajban van, a szovjetek azzal vádolják, hogy szerintük 
szabotálják a malom megindulását és agyonlövéssel fenyegetik. A 
megindulást részben az gátolta, hogy a hajtószíjakat – mivel bőrből 
készültek – ellopták. 

Édesapámnak eszébe jutott hogyan lehetne a szíjakat pótolni. Em-
lékezett rá, hogy oroszországi hadifogsága idején a forradalmi ese-
mények során szintén odavesztek egyes üzemek bőrszíjai és ezeket 
kötélszíjakkal pótolták. Lackó Pista bácsinak a kötelesnek megma-
gyarázta hogyan készültek a kötélszíjak. Vastag egyedül álló kötele-
ket fontak össze szíj szélességben, a köteleket keresztirányban is 
egymáshoz erősítették. A kötélszíj elkészült, magam is láttam a nagy 
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keréktárcsákon feszülni. Rövid ideig működött is velük a gépezet, 
még eredeti szíjakat nem tudtak szerezni. Ezt megelőzően, mivel a 
Diesel motorokat működtető gázolaj hiányzott, egy úthenger gőzgépe 
hajtotta a malmot. Fával fűtötték, a Berek szép tölgyerdeje sínylette 
meg ezt, mivel a gőzgép fűtése igen sok fát igényelt. 

Tavaszra lassan elcsitultak a lakosság nyugalmát zavaró jelenségek, 
de némelykor még mindig előfordultak atrocitások.

Ilyen volt B. L. esete. Fiatal szovjet katonák erőszakoskodni próbál-
tak B. L. feleségével. A felháborodott ember az egyik katonát testileg 
megfenyítette, megverte. Akkor a támadók eltávoztak, de később újra 
visszatértek és B. L-t agyonlőtték. Ez esetet követően Révfy Dezső 
főjegyző úr felkérte Bolya Ferenc esperes urat és édesapámat, mint 
tolmácsot menjenek be a jászberényi szovjet városparancsnokságra 
és tegyenek panaszt a gyilkosság ügyében, a község hintóját ren-
delkezésünkre bocsátja, mellyel beutazhatunk. Sikerült a szovjet ka-
tonai előljáróval beszélnünk, aki megígérte az esemény kivizsgálását 
és ígéretet tett arra is, hogy a hasonló cselekményeket a lehetőség 
szerint megakadályozza. Édesapámék feladatuk végeztével elindul-
és ígéretet tett arra is, hogy a hasonló cselekményeket a lehetőség 
szerint megakadályozza. Édesapámék feladatuk végeztével elindul-
és ígéretet tett arra is, hogy a hasonló cselekményeket a lehetőség 

tak hazafelé, de a jászberényi kaszárnyák táján kocsijukra lőttek az 
oroszok, szerencsére nem érte találat őket. Nem is vállalt soha többé 
tolmácsolást édesapám.

Március végén csendben elhagyták a községet a tél folyamán meg-
szállva tartó szovjet alakulatok, elindult teherautóik konvoja nyugat 
felé. A község lakói a sok vész után fellélegeztek, igaz voltak egyesek, 
akiket nem ért különösebb bántódás.

Eljött a szép tavasz, a természet örök megújulása. Újra kizöldültek 
a fák, zöldellt a mező, nyíltak a virágok, madárdal szállt a levegőben. 
Békés csend honolt a faluban, esténként szelíden besütött a holdfény 
az ablakon. Örültem, hogy gyógyult lábaimmal egyre távolabb tud-
tam eljutni.

Annyi vész érte már a történelem során a magyar népet ,mégis talp-
ra tudott állni, mert életerejét nem tudták megtörni, bízott a jövőben, 
megkezdte a romok eltakarítását, megindult a munka a földeken.

A tavaszi napokban végre elsétálhattam Széchenyi úti romos 
lakóházunkba. Áthaladtam a régi Tarna hídon, melynek mellvédje a 
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hadsereg átvonulása nyomán helyenként áttört, megrongálódott, majd 
a német tankok roncsai mellett folytattam utam. A Széchenyi út és a 
Deák Ferenc utca sarkán az árokban két német katona hevenyészett 
sírja volt még látható. 

Házunk ablakai ideiglenesen vályoggal voltak berakva, az 
ajtónyílások úgyszintén, mivel korábban az egész lakás és a gyógy-
szertár helyiség tárva-nyitva állt és a fosztogatás rendkívüli méreteket 
öltött. Tüzelték a faanyagot, csupán két ajtónk maradt épen. A gyógy-
szertár állványzata nagyrészt szintén rombolásnak esett áldozatul. 
A járdákat, folyosót vastagon borította a rászáradt sár. A szobákban 
a padlón leletek, újságok hevertek, széttépett képek, fényképek, 
üvegcserepek volta elképesztő összevisszaságban. A konyha búto-
rai félig összetörve, a tűzhely fölött a falat a mennyezet magasságát, 
mint a kéményben vastagon fedte a korom. Az udvarban téglákból 
hevenyészett tűzhelyek, körülöttük eldobált fehértollas pulykaszár-
nyak szerteszéjjel. 

A Tarnagát közelében az elmúlt nyár folyamán ásott légvédelmi 
árok volt, s a helyiségekből kihordott szemetet, romokat odatemet-
tük. Szüleim nap mint nap igen nagy munkával tették lakhatóvá ott-
honunkat. A ház néhány ajtónyílását befalazták, megszüntették, a 
többit ajtótokokból pótolták ideiglenesen, a külső ablakokat beüvege-
zték, a belsőkre csak olajos papír jutott. 

Júniusra egyszerűbb formában újra elkészült a gyógyszertári 
áll ványzat, a berendezés és a romokból újra felépült, megnyílt sze-
rényebb körülmények közt a patika. 1945 nyarán visszaköltöztünk a 
lakásba, akkor még nem sejtettük, hogy néhány év múlva örökre el 
kell majd hagynunk saját családi otthonunkat és nem térhetünk oda 
vissza sohasem.

A háború után még sok nehézséggel néztünk szembe, de örültünk 
akkor, hogy átvészeltük a zord időket és a sorscsapások után életben 
maradtunk. Így érkezett el a húsvét szép ünnepe a 
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feltámadás, amikor 
mindezért hálát adhattunk a jó istennek.

– vége – vége – –
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2009. július 5-én vasárnap délelőtt került 
megrendezésre a kispályás focitorna. 12 csa-
pat nevezett be, melyek 5+1 főből álltak. A 
jelentkezők nagy része most is vidéki volt. 
Gyöngyösről, Jászjákóhalmáról, Jászárokszál-
lásról és Jászkisérről is érkeztek csapatok.

 Három kispályán zajlott egy időben a foci. 
Egy-egy mérkőzés 2x15 perces volt. A résztvevő csapatok okleve-
let, az első 3 helyezett pedig serleget is kapott. A résztvevőket és a 
lelkes szurkolókat szendviccsel és hűsítő itallal kínáltuk. Minden 
segítséget köszönünk!

Köszönettel fogadjuk lapunk 
megjelenését, vagy az alapítvány működését támogató befizetéseiket a 

Jászdózsa Községért Közalapítvány számlájára! 
(A célt kérjük megjelölni!)

Számlaszám: 69400214-10200885
Várjuk régi és új hirdetők hirdetési anyagait is! 

Lapunk 2009-ben is 2 havonta 16 oldalon jelenik meg, 
így ötödik számunkat októberben vehetik kézbe Olvasóink!

A cikkek leadási határideje: október 16. péntek 12 óra!
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S P O R T H Í R E K

A focitornát Jászárokszállás „Speedy Gonzales” csapata 
nyerte. A 2. helyezett Gyöngyös „Titánok” csapata, a 3. Titánok” csapata, a 3. Titánok
helyezett pedig Jászkisér „Hétfő esti baráti kör” csapata 
lett. Gratulálunk! Szeretném megköszönni a 3 bírónak is 
a munkát: Herédi Miklósnak, Spolár Henriknek és Herédi Miklósnak, Spolár Henriknek és Herédi Miklósnak, Spolár Henriknek Rédei 
Barnabásnak.     

Rédei Barnabásné
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Kiss Ágnes
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Angol nyelvből korrepetálást vállalok!
 Jászdózsa, Deák F. u. 64. 

Tel.: 30/757-69-25


